

# انڈیکس افضل انٹرنیشنل

2005ء

جلد نمبر 12

مرتبہ: عبدالحفیظ کھوکھر

صفءه	عناوین
3	خطبات جمعہ وعیدین
14	خطابات، پیغامات، درس
16	تعلیمی، تربیتی و علمی مضامین
26	ارشادات حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام
30	فرمودات خلفاء
34	حاصل مطالعہ
36	رپورٹس
40	منظوم کلام
43	اعلانات نکاح
45	نماز ہائے جنازہ

# خطبات جمعہ و عیدین

## خلفائے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
1	7 جنوری 2005ء	معاشرہ کا کام ہے کہ شادی کے قابل بیواؤں اور لڑکوں اور لڑکیوں کی شادیاں کروانے کی طرف توجہ دے۔ احمدی لڑکوں اور لڑکیوں کی شادیاں آپس میں کی جائیں تاکہ آئندہ نسلیں دین پر قائم رہنے والی نسلیں ہوں۔ (بیواؤں اور شادی کے قابل لڑکے، لڑکیوں کی شادیاں کروانے سے متعلق قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے نہایت اہم تاکیدیں نصاباً)	بیت السلام پیرس (فرانس)	24 دسمبر 2004ء
2	14 جنوری 2005ء	دنیا ایک قیامت کا نظارہ دیکھے گی۔ اور نہ صرف زلزلے بلکہ اور بھی ڈرانے والی آفتیں ظاہر ہوں گی۔ کچھ آسمان سے اور کچھ زمین سے۔ یہ اس لئے کہ نوع انسان نے اپنے خدا کی پرستش چھوڑ دی اور تمام دل اور تمام ہمت اور تمام خیالات سے دنیا پر ہی گر گئے ہیں۔	بیت السلام پیرس (فرانس)	31 دسمبر 2004ء
3	21 جنوری 2005ء	ایک مومن کے دل کی زمین زرخیز اور تقویٰ کے اونچے معیاروں پر قائم ہے اور اس تقویٰ کی قدر کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ قربانی کرنے والوں کو انفرادی طور پر بھی نوازتا ہے اور جماعتی طور پر بھی ان کی جیب سے نکلے ہوئے تھوڑی سی رقم کے چندے میں بھی بے انتہا برکت پڑتی ہے۔	مسجد بشارت - پیدروآباد (سپین)	7 جنوری 2005ء
4	28 جنوری 2005ء	وقف جدید کے نئے مالی سال کا اعلان احمدی مائیں اپنے بچوں کو چندے کی عادت ڈالنے کے لئے وقف جدید میں شامل کریں۔ طرف جدید میں مالی قربانی میں امریکہ اول، پاکستان دوم اور برطانیہ تیسرے نمبر پر ہے۔	مسجد بشارت - پیدروآباد (سپین)	14 جنوری 2005ء
5	4 فروری 2005ء	اگر تم نمازوں کی ادائیگی کی طرف متوجہ ہو گئے تو دنیا کی بے حیائی اور لغو باتوں سے بچ کے رہو گے۔ اگر عبادتوں کا حق ادا کرتے ہوئے پھر کاروبار بھی کریں گے تو اللہ تعالیٰ برکت بھی ڈالے گا ورنہ بے برکتی ہی رہے گی۔	بیت الفتوح - لندن	21 جنوری 2005ء (خطبہ عید الفطر)

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
6	11 فروری 2005ء	آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے خود بھی قربانی کے اعلیٰ معیار قائم فرمائے اور اپنی قوت قدسیہ کے زیر اثر صحابہ کو بھی اعلیٰ قربانیاں کرنے والا بنایا۔ آنحضرتؐ کی پیشگوئیوں کے مطابق اس زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جماعت میں بھی ان قربانیوں کے عکس نظر آتے ہیں۔ قوم کے لئے قربانیاں کرنے والوں کی یادیں اگر قائم رہیں تو یہی ہیں۔ جو قوم میں قربانیوں کے جذبے کو زندہ رکھتی ہیں۔	بیت الفتوح - لندن	28 جنوری 2005ء
7	18 فروری 2005ء	حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعلیم نے تو دنیا میں پہلانا ہے۔ لیکن ہر احمدی کا بھی یہ فرض ہے کہ اس پیغام کو پہنچانے کے لئے کوشش میں لگ جائے۔ آگے بڑھیں اور دنیا میں خدا کا پیغام پہنچانے کے لئے اللہ کا مددگار بنیں اور ان برکتوں اور فضلوں سے حصہ لیں جو خدا نے اپنا پیغام پہنچانے والوں کے لئے رکھی ہیں۔ فرانس اور چین کے دورہ کے دوران اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کے نہایت روح پرور اور ایمان افروز واقعات کا بیان۔ ساؤتھ ایسٹ ایشیا کے ممالک میں زلزلہ سے متاثرین کی امداد کے سلسلہ میں ہومینٹی فرسٹ کے تحت کی جانے والی خدمات کا تذکرہ	بیت الفتوح - لندن	4 فروری 2005ء
8	25 فروری 2005ء	حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کو اللہ تعالیٰ نے اپنی خالص توحید کے قیام کے لئے دنیا میں مبعوث فرمایا تھا۔ ہمارا فرض بنتا ہے کہ ہم اپنے آقا و مطاع صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی میں خدائے واحد کی عبادت اور اس کے نام کی غیرت کو اپنی زندگیوں کا حصہ بنائیں (آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اللہ تعالیٰ سے محبت، اس کی وحدانیت کے لئے غیرت اور توحید خالص کے قیام کے لئے غیر معمولی تڑپ کے واقعات کا روح پرور تذکرہ)	بیت الفتوح لندن	11 فروری 2005ء
9	4 مارچ 2005ء	کسی اعلیٰ تعلیم اور اس کے لانے والے کے اعلیٰ کردار کو جانچنے کے لئے اس شخص کی زندگی میں سچائی کے معیار بھی دیکھنا بہت ضروری ہوتا ہے اور یہ معیار ہمیں حضرت اقدس محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی میں سب سے بڑھ کر نظر آتے ہیں۔	بیت الفتوح	18 فروری 2005ء
10	11 مارچ 2005ء	آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے عشق کا تقاضا ہے کہ آپؐ کی سیرت کے ہر پہلو کو دیکھا جائے اور بیان کیا جائے۔ (آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پاکیزہ زندگی سے آپ کے صادق اور راست باز ہونے سے متعلق اپنی اور غیروں کی مختلف گواہیوں کا تذکرہ)	بیت الفتوح	25 فروری 2005ء
11	18 مارچ 2005ء	ہزاروں ہزار درود و سلام ہوں اس پاک نبیؐ پر جس نے خود بھی عبادتوں کے اعلیٰ معیار قائم کئے اور اپنی امت کو بھی اس کی نصیحت فرمائی (قرآن مجید و احادیث نبویہ کے حوالہ سے آنحضرت ﷺ کی عبادت کا روح پرور تذکرہ) (آنحضرت ﷺ پر بیہودہ اعتراضات کرنے والوں کے جواب دینے کے لئے) خدام الاحمدیہ اور لجنہ اماء اللہ کو خصوصی ٹیمیں تیار کرنے کی ہدایت (آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اعمال خدا تعالیٰ کی نگاہ میں اس قدر پسندیدہ تھے کہ اللہ تعالیٰ نے ہمیشہ کے لئے حکم دیا کہ آئندہ لوگ شکرگزاری کے طور پر آپؐ پر درود بھیجیں۔ (نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی پاکیزہ سیرت اور آپؐ کے شہنشاہ کے مختلف پہلوؤں کا دلربا تذکرہ)	بیت الفتوح	4 مارچ 2005ء
		آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے قرآن کریم کے ہر حکم کو اپنی زندگی کا حصہ بنایا۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی گویا قرآن کریم کی شرح اور تفسیر ہے۔ آنحضرتؐ نے امت کو قرآن کریم پڑھنے اور اس پر عمل کرنے کی خاص طور پر نصیحت فرمائی تاکہ قرآن		

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
12	25 مارچ	کریم کی تعلیم تمام دنیا میں رائج ہو جائے۔ (تلاوت قرآن کریم کی اہمیت و فضائل کا احادیث نبوی کے حوالہ سے پر معارف تذکرہ) حضرت اقدس محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے نہایت اعلیٰ مراتب پر فائز ہونے کے باوجود عاجزی و انکساری کے حیرت انگیز نمونے قائم فرمائے۔ (احادیث نبویہ کے حوالہ سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عجز و انکسار کے دلربا واقعات کا حسین تذکرہ)	بیت الفتوح	11 مارچ 2005ء
13	یکم اپریل	اللہ تعالیٰ کی رضا کی خاطر اور لوگوں کی تکلیفوں کو دور کرنے اور ان کی ضرورتوں کو پورا کرنے کے لئے جو دوختا کے غیر معمولی شان کے حامل نظارے ہمیں صرف اور صرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی میں ہی نظر آئیں گے۔ (آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ سے آپ کے جو دوختا کے نہایت دلپذیر، روح پرور واقعات کا بیان)	بیت الفتوح	18 مارچ 2005ء
14	8 اپریل	جب شوریٰ پر مشورے دیں تو صرف اس لئے نہ دیں کہ اپنے علم اور عقل کا اظہار کرنا ہے بلکہ اس لئے دیں کہ ان مشوروں پر عمل کرنے اور کروانے کے لئے ہم خود بھی ہر قسم کی قربانی دینے کے لئے تیار ہوں گے تبھی تمام دنیا کے نمائندگان شوریٰ خلافت اور نظام خلافت اور نظام جماعت کی حفاظت میں سچے ثابت ہو سکتے ہیں۔ (مشاورت سے متعلق آنحضرت ﷺ کے ارشادات کی روشنی میں نہایت اہم نصحیح)	بیت الفتوح	25 مارچ 2005ء
15	15 اپریل	آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات میں وہ تمام اخلاق جمع تھے جن کا انسانی سوچ احاطہ کر سکتی ہے (احادیث نبویہ کے حوالہ سے نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی شکرگزاری کے خلق کا حسین تذکرہ اور اس اُسوہ کو اپنانے کی نصیحت)	بیت الفتوح	01 اپریل 2005ء
16	22 اپریل	اللہ تعالیٰ پر توکل کا حق اس وقت ادا ہو سکتا ہے جب اس پر کامل یقین ہو، اس کی تمام قدرتوں اور اس کی صفات پر مکمل ایمان ہو، اس کے حکموں کی مکمل تعمیل ہو رہی ہو۔ توکل یہی ہے کہ اسباب جو اللہ تعالیٰ نے کسی امر کے حاصل کرنے کے واسطے مقرر کئے ہوئے ہیں ان کو حتی المقدور جمع کر دو اور پھر خود عاؤں میں لگ جاؤ۔ (آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اللہ تعالیٰ پر کامل توکل کے شاندار اور بے نظیر واقعات کا روح پرور تذکرہ)	بیت الفتوح	08 اپریل 2005ء
17	29 اپریل	مریضوں کی عیادت کرنا بھی خدا تعالیٰ کے قرب کو پانے کا ایک ذریعہ ہے۔ لجنہ اماء اللہ، خدام الاحمدیہ اور انصار اللہ کے شعبہ خدمت خلق کو مریضوں کی عیادت کے پروگرام بنانے کی نصیحت (مریضوں کی عیادت کے سلسلہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے پاکیزہ اُسوہ اور تیمارداری کے اسلامی آداب کا احادیث نبویہ کے حوالہ سے تذکرہ)	بیت الفتوح	15 اپریل
18	6 مئی	جب اللہ تعالیٰ سے تعلق شدید ہو تو پھر شجاعت بھی آجاتی ہے۔ اللہ تعالیٰ کے انبیاء کا ایک خلق بہادری اور شجاعت بھی ہوتا ہے۔ آنحضرت ﷺ میں یہ وصف تمام انسانوں سے بلکہ تمام نبیوں سے بھی بڑھ کر تھا۔ (احادیث نبویہ سے آنحضرت ﷺ کی جرأت و بہادری اور شجاعت کے مختلف واقعات کا تذکرہ)	مسجد فضل	22 اپریل
19	13 مئی	بہادری کا فرض بنتا ہے کہ وہ نیکیوں میں ترقی کے لئے اپنی عبادتوں کے معیار بلند کرے۔ اللہ تعالیٰ کا قرب پانے کے لئے اور نیکیوں میں ترقی کرنے کے لئے دین کی اشاعت کے لئے حسب توفیق کچھ نہ کچھ ضرور دینا چاہئے۔ دلائل کے ساتھ اسلام کی خوبیاں بتانا اور اسلام کی تبلیغ کرنا اصل جہاد ہے۔ اور بہادری کا یہ فرض بنتا ہے کہ اسلام اور احمدیت کا پیغام پہنچائے۔ (مکرم مولانا محمد احمد صاحب جلیل (مرحوم) اور مکرم صاحبزادہ مرزا ادریس احمد صاحب (مرحوم) کا ذکر خیر)	نیرویو - کینیا (مشرقی افریقہ)	29 اپریل

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
20	20 مئی	ہر احمدی کو جو نیکیوں کی تلقین دوسروں کو کرتا ہے خود بھی ان نیکیوں پر عمل کرنا چاہئے۔ اور خاص طور پر جن کے سپرد جماعت کی طرف سے یہ کام ہوتا ہے ان کو تو بہت زیادہ محتاط ہونا چاہئے اور اپنی اصلاح کی طرف توجہ کرتے ہوئے، اللہ تعالیٰ کے حضور جھکتے ہوئے، اس کا فضل مانگنا چاہئے۔	مسجد بیت الرحمن مماسہ۔ کینیا (مشرقی افریقہ)	6 مئی
21	27 مئی	جماعت احمدیہ کی فتح اور اس کا غلبہ دنیاوی ہتھیاروں کے ذریعہ سے نہیں ہونا بلکہ یہ نیکیاں اور تقویٰ ہے جو ہماری کامیابی کے ضامن ہیں۔ ہمیشہ دیکھنا چاہئے کہ ہم نے تقویٰ و طہارت میں کہاں تک ترقی کی ہے۔ آپ مجھے پیارے ہیں اس لئے کہ آپ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے درخت وجود کی سرسبز شاخیں ہیں۔ اور ہر وہ شخص مجھے پیارا ہے جو تقویٰ اختیار کرتے ہوئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے محبت کرتا ہے۔ اور آپ کے روحانی فرزند سے آپ سے محبت کی وجہ سے محبت کرتا ہے۔	مسجد سلام دارالسلام (تزانیا)	13 مئی
22	03 جون	توبہ کی تین شرائط ہیں۔ (1) اقرار۔ یعنی خیالات فاسدہ و تصورات بیہودہ کا قلع قمع کرنا۔ (2) عزم۔ یعنی اپنے کئے پر ندامت اور پشیمانی کا اظہار۔ (3) عزم۔ یعنی آئندہ کے لئے برائیوں کی طرف رجوع نہ کرنے کا مصمم ارادہ۔ ہر احمدی ہر وقت سچے دل سے استغفار کرتے ہوئے، توبہ کرتے ہوئے خدا تعالیٰ کے حضور جھکتے تاکہ اس کا پیار حاصل ہو۔	جنجا (jinja) یوگنڈا۔ مشرقی افریقہ	20 مئی
23	10 جون	جب تک ایسی مائیں پیدا ہوتی رہیں گی جن کی گود میں خلافت سے محبت کرنے والے بچے پروان چڑھیں گے اس وقت تک خلافت احمدیہ کو کوئی خطرہ نہیں۔ افریقہ کے حالیہ دورہ میں افراد جماعت کی خلافت سے بے پناہ محبت اور اخلاص و وفا کے ایمان افروز واقعات کا تذکرہ۔ اب احمدیت کا علمبردار وہی ہے جو نیک اعمال کرنے والا اور خلافت سے چمٹا رہنے والا ہے۔ خلافت سے متعلق بعض وسوسہ اندازوں کی چالوں کا ذکر کرتے ہوئے ان کا زبردست جواب۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے قیامت تک یہ سلسلہ خلافت قائم رہے گا اور کوئی شیطان اس میں رخنہ اندازی نہیں کر سکے گا۔ صد سالہ خلافت جو بلی کے حوالہ سے احباب جماعت کے لئے دعاؤں، درود و استغفار اور نوافل اور نفل روزہ رکھنے کی خصوصی تحریک۔ زیمبیا میں ایک حادثہ میں شہید ہونے والے احمدیوں کا ذکر خیر	بیت الفتوح	27 مئی
24	17 جون	ہر احمدی کی یہ کوشش ہونی چاہئے کہ اپنی مالی قربانیوں کو باقاعدہ رکھے تاکہ ساتھ ساتھ ترقی نفس بھی ہوتا رہے۔ مالی سال کے اختتام کے حوالہ سے اپنے لازمی چندہ جات کے وعدوں کو جلد پورا کرنے کی تاکید شادی بیاہ کے موقع پر اسراف سے بچیں اور غریب بچیوں کی امداد کے لئے مریم شادی فنڈ میں حسب توفیق حصہ لیں۔ سپین میں ویلنسیا میں مسجد کی تعمیر کے لئے اپنے وعدہ جات کو جلد پورا کریں۔ جرمنی میں سوسماجد کی تعمیر کے کام میں تیزی پیدا کرنے کی ہدایت۔ طاہر ہارٹ انسٹی ٹیوٹ کے لئے مالی قربانی کی نئی تحریک۔ خصوصیت سے احمدی ڈاکٹر کو اس کار خیر میں حصہ لینے کی دعوت	بیت الفتوح	3 جون
25	24 جون	جماعت احمدیہ کی مساجد کا شمار ان مساجد میں نہیں ہوتا جو قوی جوش اور جذبے کے تحت بنا دی جاتی ہیں اور صرف مسجدوں کی ظاہری خوبصورتی کی طرف توجہ ہوتی ہے۔ ہماری مساجد کی بنیاد ہی ان دعاؤں کے ساتھ اٹھائی جاتی ہے جو حضرت ابراہیم اور حضرت اسماعیل نے خدا کے گھر کی بنیادیں اٹھاتے وقت کی تھیں۔ جماعت احمدیہ کی مساجد بھلائی پھیلانے والی اور خیر پھیلانے والی ہیں۔ ہماری مساجد امن کا نشان ہیں۔ (ویلوور۔ کینیڈا۔ میں تعمیر ہونے والی احمدیہ مسجد کے حوالہ سے احباب جماعت کو اللہ تعالیٰ کی خالص عبادت کے قیام اور اپنے اندر پاکیزہ تبدیلیاں کرنے کی نہایت اہم ہدایات)	ویلوور۔ کینیڈا	10 جون

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
26	یکم جولائی	جس مسجد کی بنیاد تقویٰ پر ہے وہی مسجد ایسی ہے جو خدائے واحد کی عبادت کرنے والوں کی مسجد کہلاتی ہے۔ جہاں ہر احمدی کو اپنی عبادتوں کے معیار بڑھانے اور اللہ تعالیٰ کے حقوق ادا کرنے کی کوشش میں ترقی کرنی ہوگی وہاں معاشرے کے حقوق ادا کرنے کی طرف بھی توجہ دینی ہوگی تبھی ہم کہہ سکتے ہیں کہ ہم تقویٰ پر قدم مارنے والے ہیں اور ہماری مساجد کی بنیادیں تقویٰ پر اٹھائی جانے والی ہیں	کیلگری (کینیڈا)	17 جون
27	8 جولائی	اگر اپنے بچوں کو معاشرہ کی گندگیوں اور غلطیوں میں گرنے سے بچانا ہے تو سب سے بڑی کوشش یہی ہے کہ نمازوں میں باقاعدہ کریں جلسے کے ان دنوں میں عبادتوں کے ساتھ ساتھ سختی بائٹنے کی بھی ٹریننگ حاصل کریں (کینیڈا اور دوسرے مغربی ملکوں میں شادیوں کے بعد میاں بیوی کے درمیان تلخیاں پیدا ہونے اور عائلی جھگڑوں کے افسوسناک واقعات میں اضافہ پر تشویش کا اظہار اور ان تلخیوں کو مٹانے اور اعلیٰ اخلاق کو اپنانے کے لئے نہایت اہم تاکیدیں نصائح)	انٹرنیشنل سنٹر ٹورانٹو (کینیڈا)	24 جون
28	15 جولائی	ہر عہدیدار کو بڑی محنت سے اور ایمانداری سے اور انصاف کے تقاضے پورے کرتے ہوئے اپنے کام کو سرانجام دینا چاہئے۔ اگر آپ کو خدا تعالیٰ کی خاطر خلافت سے محبت ہے تو پھر نظام جماعت جو نظام خلافت کا حصہ ہے اس کی بھی پوری اطاعت کریں۔ نظام خلافت سے تعلق انہیں لوگوں کا ہوگا جو تقویٰ پر چلنے والے اور نیک اعمال بجالانے والے ہوں گے۔ جماعت کینیڈا بھی اخلاص و وفا کے تعلق میں بہت بڑھی ہوئی ہے۔ نظام جماعت اور خلافت سے وفا و محبت میں بڑھتے چلے جانے کی موثر تلقین۔ مظلوم اور بے سہارا عورتوں کے حقوق دلوانے کے لئے نظام جماعت کو ان کی مدد کرنے کی ہدایت۔	انٹرنیشنل سنٹر ٹورانٹو (کینیڈا)	یکم جولائی
29	22 جولائی	لندن میں مختلف ٹرینوں اور بسوں میں بم دھماکوں کی شدید مذمت۔ ظلم و بربریت کے ان واقعات میں اگر کوئی مسلمان کہلانے والا گروہ یا تنظیم ملوث ہے تو اس نے اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے نام کو بدنام کرنے کی کوشش کی ہے۔ جب بھی کہیں ظلم کا کھیل کھیلا گیا ہے جماعت احمدیہ نے ہمیشہ اس سے پیڑاری، نفرت اور کراہت کا اظہار کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہر جگہ، ہر ملک میں جس کی طرف سے بھی ایسے ظالمانہ فعل ہو رہے ہیں ان کی خود پکڑ فرمائے۔ مشرقی افریقہ اور کینیڈا کے حالیہ دوروں کے دوران مساجد کی تعمیر اور نماز سینیٹرز کے قیام کے سلسلہ میں جماعتی مساعی اور جماعت کی شاندار اور غیر معمولی مالی قربانیوں پر اظہار مسرت۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے U.K کی جماعت بھی اخلاص اور قربانیوں میں بہت بڑھی ہوئی ہے۔ جماعت احمدیہ U.K کو جلسہ کے لئے اب کوئی وسیع جگہ مستقل تلاش کرنی ہوگی۔ جب اس جگہ کو خریدنے کا وقت آئے گا تو جماعت U.K نے اس کو اپنے وسائل سے ہی خریدنا ہے۔ اس لئے اپنی ہمتوں کو بڑھائیں۔ مسال نئی جگہ جلسہ سالانہ U.K کے انعقاد کے حوالہ سے بعض ممکنہ ذمتوں کے پیش نظر، ہم نصائح اور خصوصی دعاؤں کی تحریک	بیت الفتوح	8 جولائی
30	29 جولائی تا	امانت، دیانت اور عہد کی پابندی سے متعلق آنحضرت ﷺ کے ارشادات اور آپ کی پاکیزہ سیرت کے واقعات کا بیان۔ یہ امر ایسا خلق ہے جس کی آج ہمیں ہر طبقہ میں، ہر ملک میں، ہر قوم میں کسی نہ کسی رنگ میں نظر آتی ہے اور اس کی ضرورت محسوس ہوتی ہے۔ آنحضرت ﷺ نے امانت و دیانت اور عہدوں کی پابندی کے جو اعلیٰ معیار قائم کئے ہیں وہی معیار ہیں جن پر چل کر انسان اللہ تعالیٰ کا قرب حاصل کر سکتا ہے۔ (انڈونیشیا میں جماعت کی شدید مخالفت کے واقعات کے حوالہ سے احباب کو خصوصی دعا کی تحریک)	مسجد بیت الفتوح	15 جولائی
31	11 اگست 2005ء			

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
32	12/ اگست	مہمان نوازی انبیاء کے خلق میں سے ایک اعلیٰ خلق ہے۔ آنحضرت ﷺ کی پاکیزہ سیرت اور احادیث کے حوالہ سے مہمان نوازی کی اہمیت اور اس کے تقاضوں کا تذکرہ۔ حضرت مسیح موعود ﷺ کا اپنے کارکنان پر حسن ظن تھا کہ وہ مہمانوں کی خدمت کا حق ادا کرتے ہیں۔ یہ حسن ظن ہمیشہ جماعت کے کارکنان کا ایک نشان بنا رہے گا۔ (جلسہ سالانہ برطانیہ کے حوالہ سے مہمانوں کی خدمت کا حق ادا کرنے سے متعلق تاکیدی نصائح)	مسجد بیت الفتوح	22 جولائی
33	19/ اگست	یہ دن اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو کھینچنے کے خاص دن ہیں۔ ان دنوں میں دعائیں کریں اور خوب دعائیں کریں۔ (جلسہ سالانہ برطانیہ کے پہلے روز قرآن مجید، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود ﷺ کی روشنی میں مہمانوں کے لئے خاص طور پر نہایت اہم اور تاکیدی ہدایات)	رشمور ایرینا (برطانیہ)	29 جولائی
34	26/ اگست	ہم اسلام کے سفیر ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی اس تعلیم کے سفیر ہیں جو آنحضرت ﷺ پر نازل ہوئی اور اس تعلیم کے سفیر ہیں جو مجتہدین بکھیرنے والی ہے نہ کہ نفرت پھیلانے والی۔ اس دفعہ جلسہ پر اللہ کے جو بہت سارے فضل ہوئے ہیں ان میں سے ایک یہ بھی ہے کہ جماعت کے وسیع پیمانے پر تعارف کے سامان اللہ تعالیٰ نے خود بخود پیدا فرمائے۔ یورپ، امریکہ اور آسٹریلیا کے ٹی وی اور اخبارات میں جماعت کا عمدہ رنگ میں تذکرہ۔ (جلسہ سالانہ برطانیہ کے نہایت کامیاب و بابرکت انعقاد پر اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرتے ہوئے اس کے مزید فضلوں کو حاصل کرنے کی تلقین)	مسجد بیت الفتوح لندن	5 اگست
35	02/ ستمبر	آنحضرت ﷺ کا ہر قول اور فعل تصنیع اور بناوٹ سے پاک تھا۔ آپ کی زندگی سادگی، مسکینی اور قناعت کا حسین نمونہ تھی۔ اور اس کی آپ نے اپنی امت کو تعلیم دی۔ (قرآن مجید اور احادیث نبویہ کے حوالہ سے آنحضرت کی سیرت طیبہ سے سادگی، مسکینی اور قناعت پسندی کا دلربا تذکرہ)	مسجد بیت الفتوح لندن	12 اگست
36	09/ ستمبر	اگر اصلاح معاشرہ کے اعلیٰ معیار قائم کرنے ہیں تو اپنے گھر سے اصلاح شروع کرو۔ آنحضرت ﷺ اپنے ماننے والوں کو اعلیٰ اخلاق پر قائم کرنے کے لئے ہمیشہ نرمی، محبت، شفقت سے پُر نصیحت سے کام لیا کرتے تھے۔ صحابہ کی زندگیوں میں جو انقلاب پیدا ہوا وہ آپ کی تعلیم و تربیت اور اس قوت قدسی کا نتیجہ تھا جو آپ کو اللہ تعالیٰ سے عطا ہوئی تھی۔	مسجد بیت الفتوح لندن	19 اگست
37	16/ ستمبر	آج ہر احمدی کو جبل اللہ کا صحیح ادراک اور فہم حاصل کرنے کی طرف توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ صحابہ کی طرح قربانیوں کے معیار قائم کرنا جبل اللہ کو پکڑنا ہے۔ ایک دوسرے کے حقوق ادا کرنا جبل اللہ کو پکڑنا ہے۔ قرآن کریم کے تمام حکموں پر عمل کرنا جبل اللہ کو پکڑنا ہے۔ اگر ہر فرد جماعت اس گہرائی میں جا کر جبل اللہ کے مضمون کو سمجھنے لگے تو وہ حقیقت میں اس وجہ سے اللہ تعالیٰ کے بتائے ہوئے راستے پر چلتے ہوئے ایک جنت نظیر معاشرے کی بنیاد ڈال رہا ہوگا۔ آپس کے چھوٹے چھوٹے جھگڑوں میں پڑ کر اپنی اناؤں کے سوال پیدا کر کے اپنی طاقتوں کو کم نہ کریں۔	مئی مارکیٹ منہائیم (جرمنی)	26 اگست
38	23/ ستمبر	ہر جلسہ جو جماعت احمدیہ کسی بھی ملک میں منعقد کرتی ہے اس کی کامیابی حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اپنے ماننے والوں کے دلوں میں پاک تبدیلی پیدا کرنے کی خواہش اور فکر اور متضرعانہ اور درد بھری دعاؤں کا ثمرہ ہے۔ اگر جلسہ کے ماحول کی دُوری آپ کو تقویٰ سے دور لے گئی ہے تو وہ تین دن بے فائدہ ہیں۔ کوئی رشتہ کوئی تعلق نظام جماعت اور نظام خلافت اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور اللہ تعالیٰ کی محبت پر غالب نہیں آنا چاہئے۔	مسجد بیت الرشید ہمبرگ (جرمنی)	2 ستمبر



شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
38		ہر احمدی کو پیش نظر رکھنا چاہئے کہ جو فرانس اللہ تعالیٰ نے مقرر کئے ہیں ان کو ادا کرنے کی کوشش کرے۔ اللہ تعالیٰ سے اپنے تعلق کو مضبوط کریں۔		
39	30 ستمبر	اس معاشرے میں جہاں قدم قدم پر گند اور بے حیائی ہے اپنے آپ کو اس سے بچائیں۔	مسجد نصرت جہاں کوپن ہیگن۔ ڈنمارک	9 ستمبر
40	7 اکتوبر	ہر احمدی کا فرض ہے کہ تقویٰ کے حصول کے لئے عبادت کرے اور تقویٰ کے حصول کے لئے ہی قرآن کریم پڑھے اور پڑھائے، قرآن کریم کے احکامات پر عمل کرنے والا بنے۔ ہر ایک کو اپنا چارہ لینا چاہئے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مان کر کیا روحانی تبدیلی ہم میں پیدا ہوئی ہے۔	گاتھن برگ۔ سویڈن	16 ستمبر
41	14 اکتوبر	حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ نے اپنے اندر جو تبدیلیاں پیدا کیں اور قربانی کے اعلیٰ نمونے قائم کئے ان تبدیلیوں کو ہم نے اس زمانے میں جاری رکھنا ہے۔	اوسلو۔ ناروے	23 ستمبر
42	21 اکتوبر	جماعت احمدیہ ناروے کو مسجد کی تعمیر کے سلسلہ میں اخلاص و وفا کے شاندار نمونے دکھاتے ہوئے بڑھ چڑھ کر مالی قربانیاں کرنے کی پرزور تحریک۔		
43	28 اکتوبر	آپ میں سے ہر ایک آج یہاں سے اس ارادے کے ساتھ اور اس عزم کے ساتھ اٹھے کہ چاہے جو مرضی ہو جائے، چاہے جو مرضی مجھ پر بیت جائے ہم نے اب اللہ تعالیٰ کے اس گھر کو تعمیر کرنا ہے۔		
44	21 اکتوبر	ہر طبقہ میں احمدیت یعنی حقیقی اسلام کا پیغام پہنچنا چاہئے۔ آج اگر اسلام کی خوبصورت تصویر کو کوئی پیش کر سکتا ہے تو وہ احمدی ہیں۔ جب ایک لگن سے اور صبر کے ساتھ تبلیغی رابطے کریں گے اور لوگوں تک پیغام پہنچائیں گے، اپنے عملوں سے ان پر ایک نیک اثر بھی قائم کریں گے اور سب سے بڑھ کر دعا کریں گے تو اللہ تعالیٰ نیک نتائج بھی پیدا فرمائے گا انشاء اللہ۔	ننسیپٹ۔ ہالینڈ	30 ستمبر
45	28 اکتوبر	رمضان میں عبادتوں کے معیار بلند کرنے اور قرآن کریم پڑھنے کے ساتھ ساتھ آنحضرت ﷺ کا ایک طریق صدقہ و خیرات کرنا بھی تھا۔ اس رمضان میں یہ چارہ لینا چاہئے کہ گزشتہ رمضان میں جو منزلیں حاصل ہوئی تھیں کیا ان پر ہم قائم ہیں۔ اللہ کرے کہ ہم اس رمضان سے پاک اور معصوم ہو کر نکلیں اور پھر یہ پاک تبدیلیاں ہماری زندگیوں کا ہمیشہ کے لئے حصہ بن جائیں۔	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن لندن	7 اکتوبر
46	4 نومبر	منڈی بہاؤ الدین کے قریب مونگ رسول کے مقام پر احمدیہ مسجد میں نمازیوں پر شہر پسندوں کی طرف سے فائرنگ کا المناک واقعہ۔ آٹھ افراد شہید اور متعدد زخمی۔		
47		احمدیوں کو اس لئے نظم و بربریت کا نشانہ بنایا جا رہا ہے کہ ہم نے اللہ کی طرف بلانے والے منادی کو قبول کیا۔ ان حرکات سے وہ اللہ تعالیٰ کی پکڑ کو آواز دے رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان مجرموں کو پکڑنے کے خود سامان فرمائے۔		
48		جماعت کا فرض بنتا ہے کہ شہداء اور ان کی اولادوں کو دعاؤں میں یاد رکھیں۔		
49		جماعت احمدیہ کی سو سال سے زائد کی تاریخ اس بات پر گواہ ہے کہ جب بھی جماعت پر ایسا موقع آیا تو جماعت کے افراد نے صبر اور حوصلے کے ساتھ تمام ظلم برداشت کئے۔		
50		شمالی پاکستان اور کشمیر کے علاقہ میں خوفناک زلزلہ کے متاثرین کی امداد کے لئے جماعت اپنے وسائل کے لحاظ سے محض اللہ کی خاطر خاموشی کے ساتھ خدمت میں مصروف ہے۔	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن لندن	14 اکتوبر
51		وطن کی محبت کا تقاضا ہے کہ ہر پاکستانی احمدی اس کڑے وقت میں اپنے بھائیوں کی مدد کرے۔ عملی طور پر بھی اور دعاؤں سے بھی۔ جماعت احمدیہ نے اس ملک کے بنانے میں بھی حصہ لیا ہے اور انشاء		

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
		اللہ اس کی تعمیر و ترقی میں بھی ہمیشہ کی طرح حصہ لیتی رہے گی۔ آفات و مصائب سے بچاؤ کے لئے آنحضرت ﷺ کی بعض دعاؤں کا تذکرہ۔ دنیا کی ہدایت کے لئے اور آفات سے محفوظ رہنے کے لئے ہر احمدی کو دعا کرنی چاہئے۔	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن لندن	14 اکتوبر
45	11 نومبر	قرآن کریم کا ادب یہی ہے کہ اس کو سمجھ کر پڑھا جائے۔ قرآن کریم کی تلاوت کرو، اس کے مطالب پر غور کرو، اس کی تعلیمات کو اپنی زندگیوں کا حصہ بناؤ۔ (قرآن مجید، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود ﷺ کے حوالہ سے قرآن کریم کی تلاوت اور اس پر تدبر و تفکر اور اس کی تعلیمات پر عمل کرنے سے متعلق نہایت اہم نصاب)	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن لندن	21 اکتوبر
46	18 اکتوبر	رمضان میں جو تبدیلیاں اپنے اندر پیدا کی ہیں، رمضان کے بعد بھی ان کو قائم رکھنے کی کوشش کریں۔ اللہ تعالیٰ ہر احمدی کو توفیق دے کہ وہ دعاؤں میں لگا رہے اور اپنی ایمانی اور عملی حالت کو بڑھانے کی کوشش کرے۔ یہ بھی دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آنحضرت ﷺ کی طرف منسوب ہونے والوں کو عقل اور سمجھ دے اور وہ اس زمانے کے امام کا انکار کر کے اللہ تعالیٰ کے غضب کو دعوت نہ دیں۔ (آئینہ کمالات اسلام کے قوم کے لئے حضرت مسیح موعود ﷺ کی ایک درمندانہ دعا کا تذکرہ)	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن لندن	28 اکتوبر
47	25 نومبر	انسان کا کیا حرج ہے اگر وہ فقیہ و فوج چھوڑ دے۔ اٹھو اور اس آگ کو اپنے آنسوؤں سے بجھاؤ۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اپنے لئے بھی اور انسانیت کے لئے بھی دعاؤں کی توفیق دے اور دنیا میں امن اور صلح اور آشتی قائم ہو۔	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن لندن	4 نومبر
47	25 نومبر	رمضان اور اس کے بعد عید یہ سبق دیتے ہیں کہ ایک سچے مسلمان کی ہر حرکت اور سکون خدا تعالیٰ کی رضا کے تابع ہونے چاہئیں۔ عبادات اور حقوق العباد کی ادائیگی کے جس معیار کو رمضان کے دوران حاصل کرتے ہیں اس پر قائم رہنے یا مزید بہتر بنانے کی رمضان کے بعد بھی کوشش کرتے رہیں۔ عید کے موقع پر ہمسایوں کو عید کے تحفے بھجوائیں تو اس سے ماحول میں احمدیت کے تعارف اور تبلیغ کے رستے کھلیں گے۔ (تمام دنیا کے احمدیوں کو عید مبارک کا پیغام)	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن لندن	4 نومبر (خطبہ عید الفطر)
48	02 دسمبر	ہارٹلے پول (برطانیہ) میں مسجد ناصر کا افتتاح۔ اس کی تعمیر میں انصار اللہ UK نے نمایاں مالی قربانی کی توفیق پائی۔ آج ہم خوش تو ہیں کہ عیسائیت کے گڑھ میں ہم نے خدائے واحد کا نام بلند کرنے کے لئے ایک اور مسجد کا افتتاح کر دیا ہے۔ لیکن یہ ہماری انتہا نہیں ہے۔ ہمارے مقصد تو سچی پورے ہوں گے جب ہم ہر شہر میں، ہر قصبے میں اور ہر گاؤں میں خدائے واحد کا نام بلند کرنے کے لئے مسجد تعمیر کریں گے اور اس کو پھر خالصتاً خدائے واحد کی عبادت کرنے والی روحوں سے بھر دیں گے۔ بچوں کو خوشی کے مواقع پر مساجد کی تعمیر کے مدد میں چندہ ادا کرنے کی ترغیب دلانے کی تاکید۔ ہارٹلے پول کے دو ابتدائی مخلصین ڈاکٹر حمید احمد خان صاحب اور ساجدہ حمید صاحبہ کا ذکر خیر تحریک جدید کے نئے مالی سال کا اعلان گزشتہ سال سے تین لاکھ اٹھارہ ہزار پاؤنڈز آمد وصولی۔ تحریک جدید کی مالی قربانی میں پاکستان اول، امریکہ دوم اور برطانیہ تیسرے نمبر پر ہے۔ افریقن ممالک میں نائیجیریا نے نمایاں کام کیا اور نمبر ایک پر رہا۔ گزشتہ سال کی نسبت مجاہدین تحریک جدید کی تعداد میں 24 ہزار کا اضافہ۔ اس طرف مزید توجہ دینے کی تاکید	مسجد ناصر ہارٹلے پول (برطانیہ)	11 نومبر

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
49	9 دسمبر	<p>احمدیوں نے اگر دنیا سے فساد دور کرنا ہے تو آپس کے لین دین اور قرضوں کی ادائیگی احسن طریق پر کرنی چاہئے۔ اور کوئی دھوکہ اور کسی قسم کی بدینتی ان میں شامل نہیں ہونی چاہئے۔ آج دنیا کی ہر مصیبت، آفت اور پریشانی سے بچانے کے لئے ہر قسم کے اعلیٰ مخلوق پر عمل اور اس کی تبلیغ کرنا ہر احمدی کا فرض ہے۔ (باہمی لین دین، کاروبار، تجارتوں اور قرضوں کی ادائیگی میں عدل و انصاف اور احسان کے طریق کو اختیار کرنے سے متعلق قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کے ارشادات کے حوالہ سے نہایت اہم نصائح)</p>	مسجد بیت الفتوح	18 نومبر
50	16 دسمبر	<p>شادی بیاہ کی تقریبات کے موقع پر بیہودہ رسم و رواج، لغو اور فضول گانے اور اسراف سے بچنے کی تاکید اسلام نے اعتدال کے اندر رہتے ہوئے جن جائز باتوں کی اجازت دی ہے اس کے اندر ہی رہنا چاہئے اور اس اجازت سے ناجائز فائدہ نہیں اٹھانا چاہئے۔ خوشی کے ان مواقع پر صاحب استطاعت افراد ”مریم شادی فنڈ“ میں چندہ دے کر مستحقین کی مدد کریں۔</p>	مسجد بیت الفتوح	25 نومبر
51	23 دسمبر	<p>جماعت احمدیہ کے جلسوں کے خاص مقاصد ہوتے ہیں اور سب سے بڑا مقصد اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرنا ہے۔ اللہ تعالیٰ کی محبت دلوں میں پیدا کرنا ہے۔ ہمیشہ ایسے نظریات اور فلسفوں سے بچو جو تمہیں خدا سے دور لے جانے والے ہوں۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تعلیم میں ایسے فلسفوں کو رد کرنے کی تمہیں دلیل مل جائے گی۔ نمازوں کے قیام، ایم ٹی اے سے بھرپور استفادہ، خاص طور پر خطبہ جمعہ کو ضرور سننے اور اعلیٰ اخلاق کی طرف خصوصی توجہ دینے کی تاکید۔ (جماعت احمدیہ مارشس کے سالانہ جلسہ کے موقع پر خطبہ جمعہ میں احباب جماعت کو نہایت اہم نصائح)</p>	جزائر مارشس	2 دسمبر
52	30 دسمبر	<p>اس میں کوئی شک نہیں کہ آپ کو خلافت سے وابستگی اور اخلاص ہے لیکن تبلیغ کی طرف اس طرح توجہ نہیں دی جارہی جس طرح ہونی چاہئے۔ اس لئے جماعتی نظام بھی اور ذیلی تنظیمیں بھی دعوت الی اللہ کے پروگرام بنائیں۔ اپنی چھوٹی چھوٹی رنجشوں کو بھلا کر ایک دوسرے سے پیارا اور محبت کا تعلق پیدا کریں تاکہ جماعت کی ترقی کی رفتار کو تیز کرنے والے بن سکیں۔ مارشس کے ابتدائی مخلص و باوفا احمدیوں اور ابتدائی مبلغین کی قربانیوں کا تذکرہ اور احباب جماعت کو اپنے بزرگوں کے نقش قدم پر چلنے اور اپنے اخلاص و وفا کو بڑھانے اور اسے آئندہ نسلوں میں قائم کرتے چلے جانے کی پُر اثر نصائح</p>	روزہل مارشس	9 دسمبر





# خطبات، پیغامات، درس

## خلفائے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
1	7 جنوری 2005ء	اگر ماں باپ خود نمازی بن جائیں تو بچے ایک وقت میں آپ کی دعاؤں کی وجہ سے سدھر جائیں گے۔ تمہاری عزت اور تمہاری انفرادیت اور تمہارا وقار اور تمہارا احترام اسی میں ہے کہ اللہ اور اس کے رسول کے احکامات پر عمل کرو۔	سوئٹزر لینڈ	4 ستمبر 2004ء کو جلسہ سالانہ سوئٹزر لینڈ کے موقع پر لجنہ اماء اللہ سے خطاب۔
7	18 فروری 2005ء	وہ تقویٰ حاصل کرو جس سے تم خود اللہ تعالیٰ کی طرف سے قبولیت دعا کے فضل سے فیضیاب ہو۔ ہر احمدی کو یہ مقام حاصل کرنے کی طرف قدم بڑھاتے چلے جانا چاہئے۔ (تقویٰ کی حقیقت، فضیلت اور برکات کا قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے پر معارف بیان)	جلسہ سالانہ بلجیم	اختتامی خطاب سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بر موقع جلسہ سالانہ بلجیم 12 ستمبر 2004ء
26	یکم جولائی 2004ء	ایک احمدی عورت کو یہ کوشش کرنی چاہئے کہ وہ ان تمام خصوصیات کی حامل ہو جو مومن بننے کے لئے ضروری ہیں۔ کیا ہی خوش قسمت ہیں آپ جو اللہ تعالیٰ کے بتائے ہوئے رستے پر چل کر نہ صرف اپنے لئے جنت کے راستے بنا رہی ہیں بلکہ اس نیک تربیت کی وجہ سے جو آپ اپنی اولادوں کی کر رہی ہیں اللہ تعالیٰ کا رسول فرماتا ہے کہ تم اپنی اولاد کو بھی جنت میں بھیج سکتی ہو۔ (قرآن مجید، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے احمدی مستورات کو نہایت اہم نصح)	جلسہ سالانہ بلجیم	جلسہ سالانہ بلجیم کے موقع پر لجنہ سے خطاب 11 ستمبر 2004ء
29	22 جولائی 2004ء	اسلام نے عورت کے حقوق و فرائض کی ادائیگی کی بھی اسی طرح تلقین فرمائی ہے جس طرح مردوں کے حقوق و فرائض کی۔ اپنی نسلوں کی اٹھان ایسے نیک اور پاک ماحول میں کریں کہ وہ اللہ تعالیٰ کی طرف تھکنے والے ہوں۔ (اپنے ماحول اور گھروں کو جنت نظیر بنانے کے لئے عورتوں کو نہایت اہم نصح)	جلسہ سالانہ ہالینڈ	جلسہ سالانہ ہالینڈ کے موقع پر مستورات سے خطاب 3 جون 2004ء
30-31	29 جولائی تا 11 اگست	نظام وصیت کا نظام خلافت کے ساتھ ایک گہرا تعلق ہے۔ جس طرح نظام وصیت میں شامل ہو کر انسان تقویٰ کے اعلیٰ معیار اپنے اندر پیدا کر سکتا ہے اسی طرح خلافت احمدیہ کی اطاعت کا جو آگوردن پر رکھنے سے اس کی روحانی زندگی کی بقا ممکن ہے۔ میرا تمام دنیا کے احمدیوں کے لئے یہ پیغام ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کی روشنی میں، آپ کی خواہشات کے تابع آگے بڑھیں اور مالی قربانی کے اس نظام میں شامل ہو جائیں۔	الفضل وصیت نمبر	(امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا خصوصی پیغام تمام دنیا کے احمدیوں کے نام)
		حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا جلسہ کے کارکنان سے خطاب قواعد و ضوابط، حفاظتی انتظامات، صفائی اور دعاؤں کی تلقین	معائنہ انتظامات جلسہ	24 جولائی 2005ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
38	23 ستمبر 2005ء	آپ لوگوں کو اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنا چاہئے کہ اس نے آپ کو احمدی گھرانے میں پیدا فرمایا اعلیٰ معیار نہ صرف اپنے اندر قائم کرنے ہیں بلکہ اپنی نسلوں میں بھی رائج کرنے ہیں۔ اور جب یہ معیار قائم ہو جائیں گے تو پھر اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ میں نے اس کے بدلے میں تمہارے لئے بخشش کا سامان تیار کیا ہے۔ پردہ کے متعلق اسلامی تعلیم قرآن کریم اور حضرت مسیح موعود ﷺ کے ارشادات کی روشنی میں	جلسہ سالانہ کینیڈا مستورات سے خطاب	3 جولائی 2004ء
44	4 نومبر 2005ء	صدر پاکستان اور وزیر اعظم پاکستان کے نام زلزلہ پر پیغامات ہمدردی	پیغامات ہمدردی	10 اکتوبر 2005ء
45	11 نومبر	اس زمانہ میں چونکہ خدا کے انکار اور دجالی فتنہ نے زور پکڑنا تھا اس لئے خدا کی وحدانیت کے بارہ میں زیادہ گہرائی میں جا کر دعا کرنے کی ضرورت ہے۔ وہ وقت آنے والا ہے جب اللہ کے فضل سے تثلیث کو اہل دانش الوداع کہیں گے۔ یہ خدا کا وعدہ ہے اور ضرور پورا ہو کر رہے گا۔ اور ہم اللہ کے فضل سے اس کی خوشبو سونگھ رہے ہیں۔ 30 رمضان المبارک کو مسجد فضل لندن میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے قرآن مجید کی آخری تین سورتوں کا درس ارشاد فرمایا اور اجتماعی دعا کروائی۔ (ایم ٹی اے کے مواصلاتی رابطہ کے ذریعہ دنیا بھر کے لاکھوں احمدیوں کی براہ راست اس پاکیزہ مجلس میں شمولیت)	درس القرآن 29 رمضان المبارک	3 نومبر 2005ء
46	18 نومبر	عورتوں کے حقوق کی جیسی حفاظت اسلام نے کی ہے وہی کسی دوسرے مذہب نے قطعاً نہیں کی۔ اسلام نے عورت کو بلند مقام دیا ہے اور اس سے عظیم توقعات وابستہ کی ہیں۔ اسلام عورتوں کو جو بعض احکامات کا پابند کرتا ہے تو اس سے وہ ان کی عزت، احترام اور تکریم پیدا کرنا چاہتا ہے اور معاشرہ کو پاک اور جنت نظیر بنانا چاہتا ہے۔ (قرآن مجید، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت اقدس مسیح موعود ﷺ کے حوالہ سے اسلام میں عورتوں کے مقام اور ان سے وابستہ عظیم توقعات کا ذکر کرتے ہوئے احمدی مسلم خواتین کو زریں نصائح) اس زمانہ میں چونکہ خدا کے انکار اور دجالی فتنہ نے زور پکڑنا تھا اس لئے خدا کی وحدانیت کے بارہ میں زیادہ گہرائی میں جا کر دعا کرنے کی ضرورت ہے۔ وہ وقت آنے والا ہے جب اللہ کے فضل سے تثلیث کو اہل دانش الوداع کہیں گے۔ یہ خدا کا وعدہ ہے اور ضرور پورا ہو کر رہے گا۔ اور ہم اللہ کے فضل سے اس کی خوشبو سونگھ رہے ہیں۔	خطاب جلسہ سالانہ جرمنی لجنہ اماء اللہ	23 اگست 2003ء
46	18 نومبر	30 رمضان المبارک کو مسجد فضل لندن میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے قرآن مجید کی آخری تین سورتوں کا درس ارشاد فرمایا اور اجتماعی دعا کروائی۔ (ایم ٹی اے کے مواصلاتی رابطہ کے ذریعہ دنیا بھر کے لاکھوں احمدیوں کی براہ راست اس پاکیزہ مجلس میں شمولیت)	مسجد فضل لندن	3 نومبر 2005ء

# تعلیمی، تربیتی و علمی مضامین

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
1	7 جنوری 2005ء	سال نو۔ سال وصیت	سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ
1	7 جنوری 2005ء	اداریہ: سال نو۔ تجدید عہد	عبدالباسط شاہد
1	7 جنوری 2005ء	مجلس سوال و جواب۔ بتاریخ 7 جولائی 1995ء۔ تبلیغ کے لئے سعید فطرت بہادر اور مفتی افراد تلاش کریں۔ اداریہ۔ حقیقی عید۔	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ عبدالباسط شاہد
2	14 جنوری 2005ء	چار عظیم قوموں کے مستقبل کے بارے میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئیاں مجلس سوال و جواب۔ بتاریخ 28 مارچ 1997ء۔ مچھلی کو ذبح کیوں نہیں کیا جاتا۔ حجت ہو تو عذاب آتا ہے۔ مذہب اور سیاست کا آپس میں تعلق	فضل الہی انوری۔ جرمنی حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ
2	14 جنوری 2005ء	سونامی (TSUNAMI) عیسوی سال کا آغاز	زبیر خلیل خان۔ جرمنی خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
2	14 جنوری 2005ء	چہرے کی ورزش کے چند طریقے	بشکر یہ ماہنامہ مصباح ربوہ
2	14 جنوری 2005ء	اداریہ۔ حج ایک رسم نہیں بلکہ ایک عاشقانہ عبادت ہے۔	عبدالباسط شاہد
3	21 جنوری 2005ء	چار عظیم قوموں کے مستقبل کے بارے میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئیاں (دوسری قسط) مجلس سوال و جواب۔ بتاریخ 8 دسمبر 1995ء۔ خوابوں کی تعبیر کے اصول سونامی۔ قاتل لہریں۔	فضل الہی انوری۔ جرمنی حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ ڈاکٹر انس احمد رشید۔ سوئیڈن
4	28 جنوری 2005ء	اداریہ: رسم اور چیز ہے اور صلوة اور چیز رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کا توکل علی اللہ۔ تقریر جلسہ سالانہ یو کے 2004ء مجلس سوال و جواب۔ بتاریخ 22 دسمبر 1995ء۔ کیا انسان کے ہاتھ کی لکیروں کا کوئی مقصد ہے۔ ان لہروں کے بدلتے رہنے میں کوئی معنی پوشیدہ ہیں؟	عبدالباسط شاہد عطاء الحجیب راشد حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ
5	4 فروری 2005ء	اردو ادیبوں کے دلچسپ لطائف اداریہ: ہے کوئی کا ذب جہاں میں لاؤ لوگو کچھ نظیر حضرت امام شافعی رحمہ اللہ علیہ رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کا توکل علی اللہ۔ تقریر جلسہ سالانہ یو کے 2004ء (قسط نمبر 2) کرپٹیکس مد رنگر کے کمالات	شیخ محمد اسماعیل صاحب پانی پتی عبدالباسط شاہد تذکرۃ الاولیاء عطاء الحجیب راشد رانا سعید احمد خان۔ جرمنی
5	4 فروری 2005ء	حدث۔ ایک آریہ کے سوال کا جواب مجلس سوال و جواب۔ بتاریخ 9 مئی 1997ء۔ فتح اسلام کے الہام کا ذکر دنیا میں ایک نذیر آیا دیوبند کی بریلوی ”علماء“ کی جنگ زرگری۔	حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحبؒ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ دوست محمد شاہد
6	11 فروری 2005ء	باہم مخالف و متضادم عقائد کی نحوست۔ اداریہ رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کا توکل علی اللہ۔ تقریر جلسہ سالانہ یو کے 2004ء (تیسری اور آخری قسط) وہ عورت جس نے اپنی عزت کو محفوظ رکھا آسٹریلیا کے کیتھولک پادریوں کی شرط تحریر کے خلاف بغاوت	عبدالباسط شاہد عطاء الحجیب راشد حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحبؒ خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا



شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
6	11 فروری 2005ء	یورپ میں بچوں کی شرح پیدائش کا مختصہ مجلس سوال و جواب۔ بتاریخ 9 مئی 1997ء۔ جانوروں کا شکار۔ رمضان میں دعا کے لئے کہنا۔ قرآنی آیات پر آمین کہنا۔	زیر خلیل خان حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ
7	18 فروری 2005ء	اداریہ: پیشگوئی مصلح موعود کا پس منظر اور عظمت مقام سیدنا محمود۔ حضرت مولانا نور الدین کی نظر میں دارفور کا مسئلہ۔ اصل حقیقت	عبدالباسط شاہد نصیر احمد شاہد۔ مبلغ سلسلہ بلجیم محمد داؤد جکوجہ۔ جرمنی
8	25 فروری 2005ء	اداریہ: الزام تراشی۔ بھیا نک جرم معراج کا شہرہ آفاق سفر۔ اعجازی مشاہدات اور عظیم مذہبی انقلاب۔ حضرت قاضی محمد عبداللہ صاحب مبلغ انگلستان کو حضرت مصلح موعودؑ کی زریں نصائح۔ سری لنکا میں، سونامی سے متاثرہ علاقہ میں احمدیہ میڈیکل وفد کی خدمات اداریہ: عشق رسول کا تقاضا۔	عبدالباسط شاہد دوست محمد شاہد۔ ربوہ تاریخ احمدیت سے ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی۔ لندن
9	4 مارچ 2005ء	اداریہ: محبوب خدا ﷺ کی محبت معراج کا شہرہ آفاق سفر۔ اعجازی مشاہدات اور عظیم مذہبی انقلاب۔ (دوسری قسط) مجلس سوال و جواب۔ بتاریخ 9 مئی 1997ء۔ اسلام میں بینکنگ کا نظام۔ اسلام میں Homosexual کی سزا۔ معراج کا شہرہ آفاق سفر۔ اعجازی مشاہدات اور عظیم مذہبی انقلاب۔ (تیسری قسط)	عبدالباسط شاہد دوست محمد شاہد۔ ربوہ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ
10	11 مارچ 2005ء	اداریہ: محبوب خدا ﷺ کی محبت معراج کا شہرہ آفاق سفر۔ اعجازی مشاہدات اور عظیم مذہبی انقلاب۔ (تیسری اور آخری قسط) گھر کی جنت۔ مجلس سوال و جواب۔ بتاریخ 21 جولائی 1995ء۔ گلف وار میں بوسنیا کے حالات کے تناظر میں مغربی ممالک کا ڈبل سٹینڈرڈ۔ کینیڈا غم کے Collapses ہونے کے بارہ میں سنتے آئے ہیں کیا اس کے تباہ ہونے کے آثار پیدا ہو گئے ہیں۔ مردوں اور عورتوں کی غیر طبعی مساوات کے خوفناک نتائج۔	عبدالباسط شاہد دوست محمد شاہد۔ ربوہ رضیہ منان طاہر۔ لندن حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ
11	18 مارچ 2005ء	اداریہ: خدا نے عہد کا ہے دن دکھایا۔ ہمدردی خلاق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا عشق رسولؐ تبصرہ کتب۔ دھوپ دشت اور مہیں کیلیشیم فلورائیڈ سوسال پہلے۔ تاریخ احمدیت سے 1905ء کے اہم واقعات اور تائیدات الہیہ پر ایک نظر مطالعہ کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اہمیت قوم کو لوگوں کو ادھر آؤ کے نکلا آفتاب عورت کی زندگی کو کس طرح مفید بنایا جاسکتا ہے۔ ٹورین والا کفن سات صدیاں پرانا نہیں بلکہ بائبل کے زمانے کا ہے سوسال پہلے۔ تاریخ احمدیت سے 1905ء کے اہم واقعات اور تائیدات الہیہ پر ایک نظر۔ قسط نمبر 2 جلسہ سالانہ فرانس 2004ء۔ ایک تاثر	خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا عبدالباسط شاہد سیرت المہدی کا ایک ورق ماخوذ از الحکم ایم۔ ایم۔ طاہر رانا سعید احمد جرمنی حبیب الرحمن زریوی محمد سلطان ظفر۔ کینیڈا عبدالباسط شاہد حضرت مصلح موعودؑ خالد سیف اللہ خان آسٹریلیا حبیب الرحمن زریوی ڈاکٹر لطیف احمد قریشی
12	25 مارچ 2005ء	اداریہ: عشق رسول کا تقاضا۔ معراج کا شہرہ آفاق سفر۔ اعجازی مشاہدات اور عظیم مذہبی انقلاب۔ (دوسری قسط) مجلس سوال و جواب۔ بتاریخ 9 مئی 1997ء۔ اسلام میں بینکنگ کا نظام۔ اسلام میں Homosexual کی سزا۔ معراج کا شہرہ آفاق سفر۔ اعجازی مشاہدات اور عظیم مذہبی انقلاب۔ (تیسری قسط)	عبدالباسط شاہد دوست محمد شاہد۔ ربوہ رضیہ منان طاہر۔ لندن حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
12	25 مارچ 2005ء	ڈاکٹر عبدالسلام کو سلام	ایک مضمون
13	یکم اپریل 2005ء	اداریہ: عزت و دولت یہ تیرے حکم پر موقوف ہے قرآن وحدیث میں مذکور مسلم کی قانونی اور شرعی تعریف اور پاکستانی مٹلاں سوسال پہلے۔ تاریخ احمدیت سے 1905ء کے اہم واقعات اور تائیدات الہیہ پر ایک نظر۔ قسط نمبر 3 الوصیت میں بیان فرمودہ 19 نصاب پر ایک طائرانہ نظر غانا اور قومی مصالحتی کمیشن	عبدالباسط شاہد دوست محمد شاہد مورخ احمدیت حبیب الرحمن زیروی انور محمود خان۔ امریکہ نبیم احمد خادم۔ مبلغ غانا
14	یکم اپریل 2005ء 8 اپریل	دہی سے علاج اداریہ: ایک پرمسرت اور مبارک تقریب اسلام میں شوری کا نظام۔ (ماخوذ از "جماعت احمدیہ کا مشاورتی نظام")	مرتبه فخر الحق شمس عبدالباسط شاہد
14	8 اپریل	سوسال پہلے۔ تاریخ احمدیت سے 1905ء کے اہم واقعات اور تائیدات الہیہ پر ایک نظر۔ قسط نمبر 4 بچوں کی سکول میں کامیابی میں والدین کا کردار سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے پسر محترم صاحبزادہ مرزا وقاص احمد سلمہ اللہ کے نکاح و شادی کی پرمسرت و مبارک تقریب	حبیب الرحمن زیروی مقصود احمد علوی۔ جرمنی ایک خبر
14	15 اپریل	اداریہ: کفالتِ بیٹائی۔ ایک اہم جماعتی ذمہ داری اسلام میں شوری کا نظام۔ (ماخوذ از "جماعت احمدیہ کا مشاورتی نظام") (دوسری اور آخری قسط)	عبدالباسط شاہد
15	15 اپریل	سوسال پہلے۔ تاریخ احمدیت سے 1905ء کے اہم واقعات اور تائیدات الہیہ پر ایک نظر۔ قسط نمبر 5 بسم اللہ پڑھ کر بندوق کا شکار تو حلال ہو جاتا ہے مگر جھٹکا تو حرام ہی رہتا ہے۔ حضرت ابراہیم ادم رحمہ اللہ۔	حبیب الرحمن زیروی حضرت میر محمد اسمعیل صاحب میر غلام احمد نسیم۔ امریکہ
16	22 اپریل	اداریہ: انسانیت کے ناسور۔ اخلاقِ سنیہ اسلام اور مغرب۔ چند غلط فہمیوں کا ازالہ۔ پوپ جان پال دوم کا انتقال اور انتخاب جانشین سوسال پہلے۔ تاریخ احمدیت سے 1905ء کے اہم واقعات اور تائیدات الہیہ پر ایک نظر۔ قسط نمبر 6 شعری حقیقت۔ (ماخوذ از "شعر العجم" تالیف علامہ شبلی نعمانی جلد اول) مجلس سوال و جواب۔ بتاریخ 22 دسمبر 1995ء۔	عبدالباسط شاہد محمد سلطان ظفر۔ کینیڈا خالد سیف اللہ خان۔ حبیب الرحمن زیروی حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی
16	22 اپریل	اس دنیا میں بعض انسان بہت کم عمر میں فوت ہو جاتے ہیں اور بعض دماغی طور پر معذور پیدا ہوتے ہیں۔ جن کے متعلق یہ سمجھا جاتا ہے کہ ان کا حساب کتاب نہیں ہوگا۔ تو ان کو پیدا کرنے میں کیا حکمت ہے؟ سوال: شیعہ حضرات جن بارہ اماموں کو مانتے ہیں جماعت احمدیہ کے نزدیک ان کا کیا مقام ہے؟	
17	29 اپریل	اداریہ: مشرقی افریقہ تاریخ احمدیت کا زریں باب۔ جامعہ احمدیہ کیٹھولک چرچ کے نئے پوپ منتخب ہو گئے "الوصیت" میں بیان فرمودہ نصاب پر ایک طائرانہ نظر	عبدالباسط شاہد لینق احمد طاہر خالد سیف اللہ خان انور محمود خان۔ امریکہ
17	29 اپریل	محترم شیخ عبدالماجد (مرحوم)	شیخ عبدالماجد۔ کراچی
18	6 مئی	اداریہ: اے محبت عجب آثار نمایاں کر دی۔ کانگریزوں کا زلزلہ	عبدالباسط شاہد محمد داؤد جمو کہ۔ جرمنی

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
18	6 مئی	ساہیوں سے حفاظت کی دعا۔ مالی مشکلات سے نجات کی دعا۔ مختصر دعائے استخارہ۔ سیدنا حضرت مسیح موعودؑ کے وظائف۔ یونس نبی کی دعا۔ میرا واقعہ اور یونسؑ کی تسبیح۔ سفر اور روحانی زندگی۔	حیات قدسی حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجیکوٹ
18	6 مئی	مکرمہ نسیم اختر صاحبہ مرحومہ	چوہدری عبدالرشید۔ لاہور
19	13 مئی	وقف عارضی کی باہرکت تحریک	عبدالسلام ظافر
18	6 مئی	انگریزی سے ترجمہ۔ رشید احمد چوہدری۔ پاسپورٹ سفری دستاویز ہے مذہب کا سرٹیفکیٹ نہیں۔	تحریر۔ سید اقبال حیدر
19	13 مئی	اداریہ: انتہا پسندی	عبدالباسط شاہد
		نظام آسانی کے قرآنی غدوخال اور خلافت احمدیہ کی ابتدائی تاریخ	دوست محمد شاہد
		سیدنا حضرت مصلح موعودؑ کا نایاب اور معرکہ آراء درس آیت استخلاف	سید حنیف احمد۔ مبلغ سیرالیون
		مکرم سید منور شاہ صاحب مرحوم	برہان احمد ظفر۔ قادیان
		محترم سید سید اسحاق عثمان میمن صاحب مرحوم	ایک رپورٹ
		واقعہ بصلیب پر تحقیق سے ثابت ہے کہ مسیحؑ صلیب پر مرنے سے بچ گئے تھے حضرت عیسیٰؑ کی قبر یوز آسف کے نام سے سری نگر کشمیر میں واقع ہے۔ جرمن ٹیلی ویژن RTL-2 کی 31 مارچ 2005ء کی نشریات میں قبر عیسیٰؑ پر رات گیارہ بج کر پچپن منٹ پر دکھائے جانے والے تحقیقی پروگرام کی رپورٹ	عبدالباسط شاہد
19	13 مئی	ربوہ اور قادیان کا سفر۔	عبدالباسط شاہد
20	20 مئی	اداریہ: آسانی تائید و نصرت۔ خلافت	عبدالباسط شاہد
		نظام آسانی کے قرآنی غدوخال اور خلافت احمدیہ کی ابتدائی تاریخ	دوست محمد شاہد
		سیدنا حضرت مصلح موعودؑ کا نایاب اور معرکہ آراء درس آیت استخلاف (دوسری اور آخری قسط)	عبدالباسط شاہد
21	27 مئی	اداریہ: خلافت کا منصب عالی۔	عبدالباسط شاہد
		منصب خلافت پر متمکن ہونے کے بعد خلفاء حضرت مسیح موعودؑ کے پہلے تاریخی خطابات۔	خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
		گوشت خوردہ کے کس طرح کیڑوں کا شکار کرتے ہیں	
21	27 مئی	خلافت احمدیہ کا پہلے تاجدار کا تاریخ ساز عہد	
22	03 جون	اداریہ: اطاعت۔ احترام نظام	عبدالباسط شاہد
		آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور مدینہ کے یہود۔ مستشرقین کی حقیقت سے دُور آراء اور اخذ کردہ غلط نتائج	ڈاکٹر مرزا سلطان احمد۔ ربوہ
		لاطینی امریکہ اور مایا تہذیب	اقبال احمد نجم۔
		شہد کی کبھی کا حفظان صحت میں اہم کردار	ملک ہارون باہر۔ جرمنی
22	03 جون	روزانہ اسپرین کھانے کے حیران کن فوائد	خالد سیف اللہ خان
23	10 جون	اداریہ: سانحہ اسلام آباد	عبدالباسط شاہد
23	10 جون	آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور مدینہ کے یہود۔ مستشرقین کی حقیقت سے دُور آراء اور اخذ کردہ غلط نتائج (قسط دوم)	ڈاکٹر مرزا سلطان احمد۔ ربوہ
24	17 جون	آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور مدینہ کے یہود۔ مستشرقین کی حقیقت سے دُور آراء اور اخذ کردہ غلط نتائج (قسط سوم)	ڈاکٹر مرزا سلطان احمد۔ ربوہ
24	17 جون	ان گنت مخلوق جو انسان کی خدمت پر مامور ہے۔	خالد سیف اللہ خان
25	24 جون	اداریہ: خانہ آت ویران تو در فکرِ دگر۔	عبدالباسط شاہد
		آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور مدینہ کے یہود۔ مستشرقین کی حقیقت سے دُور آراء اور اخذ کردہ غلط نتائج	ڈاکٹر مرزا سلطان احمد۔ ربوہ
		چوتھی اور آخری قسط۔	
		جلسہ سالانہ کے دن قریب آگئے ہیں۔	عطاء الجیب راشد۔ افسر جلسہ گاہ

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
25	24/ جون	الرجال قومون علی النساء۔ اسلام کا مطابق فطرت معاشرتی اصول	عبدالباسط شاہد
27	8/ جولائی	اداریہ: وقف عارضی۔ ایک بابرکت تحریک رشتہ ناطہ کے سلسلہ میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ تعالیٰ کی مختلف ہدایات خلافت احمدیہ صد سالہ جوہلی 2008ء کے لئے دعاؤں اور عبادات کا روحانی پروگرام تمباکو نوشی پر کنٹرول کا معاہدہ رشتہ ناطہ کے مسائل اور ان کا حل	ملک منصور احمد عمر رشید احمد چوہدری ڈاکٹر ظفر وقار کابلو
27	8/ جولائی	نہ کہنے کا ہنر	عبدالباسط شاہد
28	15/ جولائی	طاہر ہارٹ انسٹی ٹیوٹ (Tahir Heart Institute) آؤ کرتے رہیں روشنی کا سفر۔ جلسہ سالانہ بورکینا فاسو کے ایمان افروز نظارے دنیا کے مذاہب۔ یہود اسکر یوتی کی متنازعہ انجیل کا ترجمہ شروع ہو گیا	یاسمین پاشا۔ بورکینا فاسو خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
28	15/ جولائی	تعارف کتب۔ وقف زندگی کی اہمیت۔ ڈاکٹر افتخار احمد یاز	عبدالباسط شاہد
29	22/ جولائی	اداریہ: امن، صلح، رواداری اوسٹیوپوروسیس۔ ہڈیوں کو کمزور کرنے والی بیماری	ڈاکٹر عبداللطیف سمیع۔ پاکستان مرزا خلیل احمد قمر
29	22/ جولائی	حضرت خلیفہ نور الدین صاحب جمونی <small>رحمۃ اللہ علیہ</small> ۔ ایک باکمال استاد کے شاگرد رشید	عطاء الحیب راشد۔
30-31	29/ جولائی تا 11/ اگست	نظام وصیت کی اہمیت و عظمت رسالہ الوصیت کی روشنی میں۔ شرائط بیعت اور نظام وصیت نظام وصیت۔ حسب وحی الہی قائم ہونے والا ایک عظیم الشان نظام۔ (شرائط وصیت، چندہ شرط اڈل، چندہ اعلان وصیت، قواعد وصیت، حصہ آمد اور حصہ جائیداد سے متعلق بعض اہم امور کی تفصیل) کامل الایمان اور پاک دل لوگوں کی خواہ گاہ بہشتی مقبرہ۔۔۔ قادیان نظام وصیت ہی دنیا کا نیا نظام ہے۔ (نظام وصیت کی چند امتیازی خصوصیات) وصیت کی طرف جلد بڑھیں ارشادات حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نظام وصیت اور تعلیم القرآن و وقف عارضی کی سکیم اموال و اولاد کے فتنوں سے حفاظت اور اصلاح نفس کا ایک زبردست کا ذریعہ۔ نظام وصیت میں شمولیت وصیت سے متعلق مختلف امور کی وضاحت۔ بصورت سوال و جواب۔ موصیان۔ اعداد و شمار کے آئینہ میں (ماخوذ از کتاب ”مالی قربانی ایک تعارف مرتبہ و کالت مال ثانی۔ ربوہ“ تحریک جدید نظام وصیت کے لئے بطور ارباب۔ اپنی اور اپنی نسلوں کی زندگی پاک کرنے کا ذریعہ۔ مقبرہ ہائے موصیان رسالہ ”الوصیت“۔ وحی قرآنی سے مستفاد ایک روشن اور درخشندہ تحریر اسلام کے عالمگیر روحانی غلبہ کے لئے ایک عظیم الشان الہامی تحریک۔ الوصیت (قرآن و سنت اور الہامات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی روشنی میں) غانا میں مقبرہ موصیان کا قیام چند ابتدائی خوش نصیب موصیان بہشتی مقبرہ کی مختصر تاریخ	از کتاب مالی قربانی۔ ایک تعارف برہان احمد ظفر۔ ناظر نشر و اشاعت قادیان حضرت خلیفۃ المسیح الثانی بشیر احمد قمر۔ ناظر تعلیم القرآن و وقف عارضی حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ سلطان محمود انور۔ ناظر خدمت درویشان رفیق مبارک میر۔ ربوہ مرزا عبدالصمد۔ سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ نصیر احمد قمر دوست محمد شاہد عبدالوہاب بن آدم بحوالہ کتاب ربوہ دارالہجرت

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
30-31	29 جولائی تا 11 اگست	نظام وصیت کی عالمی توسیع۔ خدا کے فضل کے ساتھ درج ذیل 75 ممالک میں نظام وصیت کا قیام ہو چکا ہے۔ سیکرٹری وصایا کے فرائض	سیکرٹری مجلس کارپرداز
32	12 اگست	جہاد یابی سبیل اللہ فساد تعارف کتاب تعلیم فہم القرآن۔ مرزا حنیف احمد	محمود احمد اشرف۔ ربوہ عبدالباسط شاہد
34	12 اگست	تعارف کتاب۔ درویشان احمدیت جلد دوم اداریہ: مجھ پہ بے حد ہے کرم اے مرے جانان تیرا	آصف باسط عبدالباسط شاہد
34	26 اگست	فانائیں جماعت احمدیہ کا قیام اور ترقیات (تقریر بر موقوع جلسہ سالانہ یو کے 2005ء) چند مفید ہومیونٹس	عبدالغفار۔ مبلغ سلسلہ رانا سعید احمد۔ جرنلی
34	26 اگست	نظام خلافت اور ہماری ذمہ داریاں (تقریر بر موقوع جلسہ سالانہ یو کے 2005ء) حضرت عزیر <small>رضی اللہ عنہ</small> کا احسان جسے اسرائیلی کبھی فراموش نہیں کر سکتے	عطاء الحیب راشد خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
35	02 ستمبر	اداریہ: اَللّٰهُمَّ اِنَّا نَجْعَلُكَ فِيْ نُحُوْرِهِمْ وَنَعُوْذُ بِكَ مِنْ شُرُوْرِهِمْ۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اسلام کے لئے غیرت۔ (تقریر بر موقوع جلسہ سالانہ یو کے 2005ء)	عبدالباسط شاہد چوہدری حمید اللہ۔ وکیل اعلیٰ
35	02 ستمبر	تقریر بر موقوع جلسہ سالانہ U.K. 2005ء۔ اسلام کی نظر میں دیگر مذاہب کا مقام	(مبشر احمد کابلوں۔ ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد مفتی سلسلہ)
36	9 ستمبر	اداریہ: غلبہ اسلام کی انسانی کوششوں کا نتیجہ اور قرآنی طریق اصلاح یہودیوں کو عیسائی بنانے کی ایک تبلیغی مہم	عبدالباسط شاہد خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
36	9 ستمبر	انسانی جسم میں خوراک کی اہمیت	نصیر احمد
37	16 ستمبر	اداریہ: پاکستان کے سفیر یا جوجن ماجوج کا خرد وچ اور زوال	عبدالباسط شاہد فضل الہی انوری۔ جرنلی
37	16 ستمبر	اَذْكُرُوْا مَحَاسِنَ مَوْتَاكُمْ: حضرت مولانا محمد احمد صاحب جلیل۔	عبدالباسط شاہد
38	23 ستمبر	اداریہ: آنحضرت <small>صلی اللہ علیہ وسلم</small> کا فیصلہ اَذْكُرُوْا مَحَاسِنَ مَوْتَاكُمْ: مکرمہ سلیمہ بیگم صاحبہ مرحومہ۔	عبدالباسط شاہد مسعود احمد بلوی
38	23 ستمبر	مرد و عورت دونوں کا اپنے سسرال سے نیک سلوک جملہ رحمی میں آتا ہے	خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
39	30 ستمبر	برتر گمان و وہم سے احمد کی شان ہے فرمودہ 10 جون 1983ء۔ روزوں کی برکات اور ہمارے فرائض	عبدالباسط شاہد از خطبہ جمعہ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی
39	30 ستمبر	حضرت مریم کے زمانے کی کھجوریں دوبارہ اگانے کی کوشش	خالد سیف اللہ خان
40	7 اکتوبر	اداریہ: غیر محدود ترقی	عبدالباسط شاہد
40	7 اکتوبر	رمضان کو اپنی زندگیوں میں داخل کر لو۔ فرمودہ 17 جون 1983ء	از خطبہ جمعہ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی
41	14 اکتوبر	اداریہ ہمارا رمضان	عبدالباسط شاہد
42	21 اکتوبر	تلاوت قرآن کریم۔ بعض غلطیوں کی اصلاح مونگ ضلع منڈی بہاؤ الدین کی احمدیہ مسجد پر نماز فجر کے دوران شریکوں کی اندھا دھند فائرنگ۔ نماز کی حالت میں 8 افراد شہید، 20 سے زائد زخمی۔ پاکستان میں شدید ترین زلزلہ کی تباہ کاریاں	پروفیسر بشارت الرحمن۔ مرحوم ایک خبر
42		قرآن کریم کو خوش الحانی سے اور سنوار کر پڑھو جمعۃ الوداع یا جمعۃ الاستقبال۔ (خطبہ جمعہ فرمودہ ۷ فروری ۱۹۹۷ء۔ مطبوعہ افضل انٹرنیشنل لندن ۲۸ مارچ ۱۹۹۷ء) اعکاف۔ (فخر کائنات سید لولاک <small>صلی اللہ علیہ وسلم</small> کے اعکاف کی ایک جھلک)	مقصود احمد علوی۔ جرنلی خلیفۃ المسیح الرابعی

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
44	4/ نومبر	رمضان کا آخری عشرہ۔ تمام انسانوں کا مبدء و مرکز	خالد سیف اللہ خان
44	11/ نومبر	شوال کے چھ روزے برڈ فلو	ڈاکٹر شمیم احمد۔ لندن
45	11/ نومبر	اداریہ: قدرتی آفات سورۃ الأھب میں دشمنان اسلام کی تباہی کی عظیم الشان خبر۔ پر معارف تفسیر	عبدالباسط شاہد حضرت مصلح موعود ﷺ
45	18/ نومبر	تعارف کتب۔ پردہ کیوں؟ کولیسرول میں خون کی چکنائی۔ ہائی بلڈ پریشر اور شریانوں کی بندش سختی کو دعوت۔	حیدر علی ظفر۔ مبلغ انچارج جرمنی ڈاکٹر نذیر احمد مظہر۔ کینیڈا
46	18/ نومبر	بائبل میں بدکاری کی سزا مبلغین سلسلہ کے لئے ضروری ہدایات	ڈاکٹر میاں محمد طاہر۔ پورٹ لینڈ حضرت مسیح موعود اور حضرت مصلح موعود
46	02/ دسمبر	موگ ضلع منڈی بہاؤ الدین میں ہونے والے بہیمانہ واقعہ کی تفصیلات اور افراد جماعت کے صبر و استقامت کی روشن مثالیں	محمد رئیس طاہر
46	02/ دسمبر	مسیح موعود و مہدی معبود ایک ہی وجود کے دو نام۔	ساجد محمود بٹر۔ استاد جامعہ احمدیہ ربوہ
47	09/ دسمبر	صحابہ رسول کے آنحضرت ﷺ سے عشق و محبت کے منفرد انداز حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ کی کتاب ”ہومیوپیتھی یعنی علاج بالمثل“ سے ماخوذ سوال و جواب کی شکل میں چند اہم ہومیوپیتھکات	ڈاکٹر محمد اسلم سجاد۔ ہومیو
47	09/ دسمبر	حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کے خطبات میں مقام مسیح موعود علیہ السلام کا پر معارف بیان عراق۔ امریکہ کے لئے عجیب و غریب منصہ	سید ساجد احمد۔ امریکہ زیر خلیل خان۔ جرمنی
48	16/ دسمبر	اداریہ۔ غیر معمولی باہرکت جلسہ سالانہ اطاعت خلافت (تقریر جلسہ سالانہ جرمنی 2005ء)۔ صدر مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان تعارف کتب۔ گرتورنہ مانے۔ مولفہ منور احمد خالد۔ اور "Invocations of the Holy Prophet of Islam (PBUH) of مرتبہ کریم اللہ زیوی	عبدالباسط شاہد سید محمود احمد آصف محمود باسط
48	16/ دسمبر	اداریہ۔ گلشن احمد میں چلی باد بہار۔ تاریخی اہمیت کے حامل پر مسرت و مبارک ایام	نصیر احمد قمر
51	23/ دسمبر	عیسیٰ علیہ السلام کے صلیب پر مرنے کے بعد دوبارہ زندہ ہونے پر ایک عجیب و غریب مضحکہ خیز دلیل موسم سرما کے بعض عوارض کے لئے مفید ہومیوپیتھک نسخہ جات تعارف کتب۔ حیات منصور۔ ناشر مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان مکرم مولوی بشارت احمد صاحب بشیر مرحوم کا ذکر خیر	خالد سیف اللہ خان راناسعد احمد۔ لندن
51	23/ دسمبر	”السلام علیکم۔ راضی خوشی آئے۔ خیر و عافیت سے آئے“ (قادیان واپسی سے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بعض الہامات کا تذکرہ)	عبدالوہاب بن آدم نصیر احمد قمر
52	30/ دسمبر	کسر صلیب کی حقیقت حضرت سید تفضل حسین صاحب ﷺ	ساجد محمود بٹر۔ ربوہ کیے از 1313 اصحاب مسیح موعود

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار





# ارشادات حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات
1	7 جنوری 2005ء	(ملفوظات جلد سوم صفحہ 8-9 جدید ایڈیشن)	مجھے بھیجا گیا ہے تاکہ میں آنحضرت ﷺ کی کھوئی ہوئی عظمت کو پھر سے قائم کروں اور قرآن شریف کی سچائیوں کو دنیا کو دکھاؤں۔ اور یہ کام ہو رہا ہے۔ اب یہ سلسلہ سورج کی طرح روشن ہو گیا ہے۔
2	14 جنوری 2005ء	(براہین احمدیہ حصہ پنجم، روحانی خزانہ جلد 21 صفحہ 151 حاشیہ)	دنیا ایک قیامت کا نظارہ دیکھے گی۔ اور نہ صرف زلزلے بلکہ اور بھی ڈرانے والی آفتیں ظاہر ہوں گی۔ کچھ آسمان سے اور کچھ زمین سے۔ یہ اس لئے کہ نوع انسان نے اپنے خدا کی پرستش چھوڑ دی اور تمام دل اور تمام ہمت اور تمام خیالات سے دنیا پر ہی گر گئے ہیں۔
3	21 جنوری 2005ء	(تجلیات الہیہ، روحانی خزانہ جلد 20 صفحہ 399-401)	نبی عذاب کو نہیں لاتا بلکہ عذاب کا مستحق ہو جانا تمام حجت کے لئے نبی کو لاتا ہے۔ یہ کیا بات ہے کہ ایک طرف تو طاعون ملک کو کھا رہی ہے اور دوسری طرف ہیبتناک زلزلے پیچھا نہیں چھوڑتے؟ اے غافلو! تلاش تو کرو شاید تم میں خدا کی طرف سے کوئی نبی قائم ہو گیا ہے جس کی تم
4	28 جنوری 2005ء	(ملفوظات جلد 3 صفحہ 3,2 جدید ایڈیشن)	تکذیب کر رہے ہو۔ توحید تب ہی پوری ہوگی جب اللہ تعالیٰ کو ہر طرح سے واحد لا شریک یقین کیا جائے انسان کو چاہئے کہ اسباب کے سلسلہ کو وحدۃ اعتدال سے نہ بڑھا دے اور صفات و افعال الہیہ میں کسی کو شریک نہ کرے۔
5	4 فروری 2005ء	(ملفوظات جلد پنجم صفحہ 1101 جدید ایڈیشن)	مجھے دکھایا گیا ہے کہ خدا تعالیٰ کے قہری نشان نازل ہوں گے، زلزلے آئیں گے اور طاعون کی موتیں ہوں گی۔ اس لئے میں تمہیں اور ہر سننے والے کو متنبہ اور آگاہ کرتا ہوں کہ توبہ کرو۔ ہر شخص جو عذاب سے پہلے توبہ کرتا ہے اور اپنی اصلاح کے لئے تبدیلی کر لیتا ہے وہ خدا تعالیٰ کے رحم کا امیدوار ہو سکتا ہے۔
6	11 فروری 2005ء	(ملفوظات جلد سوم صفحہ 5,4 جدید ایڈیشن)	اپنی زبان میں دعا کرنے کی حکمت اللہ تعالیٰ کی محبت میں وفاداری کے ساتھ فنا ہو کر کامل نیستی کی صورت اختیار کریں
7	18 فروری 2005ء	(تذکرہ صفحہ ۱۳۶۔ مطبوعہ ۱۹۶۹ء)	قدرت اور رحمت اور قربت کا نشان تجھے دیا جاتا ہے۔ اس کا نزول بہت مبارک اور جلال الہی کے ظہور کا موجب ہوگا
8	25 فروری 2005ء	(ملفوظات جلد پنجم صفحہ 102-104 جدید ایڈیشن)	تبدیلی اور اصلاح کس طرح ہو؟ اس کا جواب وہی ہے کہ نماز سے جو اصل دعا ہے۔ قرآن مجید کی تلاوت کرتے رہو اور دعا کرتے رہو اور اپنے چال چلن کو اس کی تعلیم کے ماتحت رکھنے کی کوشش کرو۔

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات
9	4 مارچ 2005ء	(ملفوظات جلد پنجم صفحہ 104-106) (جدید ایڈیشن)	نصرت اور تائید خدا تعالیٰ کے قرب کا بہت بڑا نشان ہے۔ خدا تعالیٰ سے اپنے تعلقات بڑھاؤ اور اس کو راضی کرو۔ اپنے اعمال میں ایک خوبصورتی پیدا کرو۔ بدی کو چھوڑ دینا یہ بھی ایک نشان ہے
10	11 مارچ 2005ء	(ملفوظات جلد سوم صفحہ 176-177) (جدید ایڈیشن)	دیکھو یہ زمانہ بے وقت موتوں کا زمانہ آ گیا ہے۔ ایسے وقتوں میں خدا تعالیٰ بچا لیتا ہے ان لوگوں کو جو ان مصائب اور عذابوں کے نازل ہونے سے پہلے اپنے آپ کی اصلاح کرتے اور دوسروں سے عبرت پکڑتے ہیں
11	18 مارچ 2005ء	(مجموعہ اشتہارات جلد اول۔ صفحہ 196-198)	یہ سلسلہ بیعت تقویٰ شعرا لوگوں کی جماعت کے جمع کرنے کے لئے ہے تا ایسے متقیوں کا ایک بھاری گروہ دنیا پر اپنا نیک اثر ڈالے۔
12	25 مارچ 2005ء	(ملفوظات جلد اول صفحہ 75) (جدید ایڈیشن)	خدا سے ڈرنے والے ہرگز ضائع نہیں ہوتے
13	یکم اپریل 2005ء	(شہادۃ القرآن، روحانی خزائن جلد 6 صفحہ 346-347)	صحابہ کرام کی بے مثال قربانیاں اور اخلاص ایک مرد صادق کو دیکھنے کی برکت سے تھیں۔ دنیا صدقوں کے وجود سے کبھی خالی نہیں ہوتی۔
14	8 اپریل	(شہادۃ القرآن، روحانی خزائن جلد 6 صفحہ 338-339)	قرآن کے بڑے فائدے دو ہیں۔ ایک حکمت فرقان یعنی معارف و دقائق قرآن۔ دوسری تاثیر قرآن جو موجب تزکیہ نفوس ہے۔ قرآن کی حفاظت سے مراد صرف لفظی اور ظاہری حفاظت ہی نہیں بلکہ حفاظت فوائد و تاثیرات قرآنی بھی ہے۔ اس کے لئے ضروری ہے کہ وقتاً فوقتاً امت میں نائب رسول آویں۔
15	15 اپریل	(برکات الدعاء، روحانی خزائن جلد نمبر 6 صفحہ 42-43)	یہ تو ہر ایک قوم کا دعویٰ ہے کہ بہتیرے ہم میں ایسے ہیں کہ خدا تعالیٰ سے محبت رکھتے ہیں۔ مگر ثبوت طلب یہ بات ہے کہ خدا تعالیٰ بھی ان سے محبت رکھتا ہے یا نہیں۔
16	22 اپریل	(ملفوظات جلد اول صفحہ 422-421)	رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم میں وہ ساری قوتیں اور طاقتیں رکھی گئی ہیں جو محمدؐ بنا دیتی ہیں۔ عقیدہ حیات مسیح کے نقصانات تم میری دشمنی نہیں کرتے بلکہ اپنی جانوں پر ظلم کرتے ہو۔
17	29 اپریل	(ملفوظات جلد اول صفحہ 287-286)	کر وڑوں مسلمان دنیا میں موجود ہیں اور مسجد بھی بھری ہوئی نظر آتی ہیں مگر کوئی برکت اور ظہور ان مسجدوں کے بھرے ہوئے ہونے سے نظر نہیں آتا اس لئے کہ یہ سب کچھ محض رسوم اور عادات کے طور پر کیا جاتا ہے۔
18	6 مئی	(ملفوظات جلد دوم صفحہ 62-63) (جدید ایڈیشن)	جھوٹی نبوت کا دعویٰ کرنے والے تو وہ لوگ ہیں جو خلاف رسول اور خلاف قرآن ایک نئی شریعت قائم کرتے ہیں۔ خدا تعالیٰ نے ہمارے دل میں جوش ڈالا ہے کہ صرف اور صرف رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت قائم کی جائے جو ابد الابد کے لئے خدا تعالیٰ نے قائم کی ہے اور تمام جھوٹی نبوتوں کو پاش پاش کر دیا جائے۔
19	13 مئی	(ملفوظات جلد دوم صفحہ 63-64) (جدید ایڈیشن)	یہ ظلم اور شرارت کی بات ہے کہ ختم نبوت سے خدا تعالیٰ کا اتنا ہی منشاء قرار دیا جائے کہ منہ سے ہی خاتم النبیین مانو اور کرتوتیں وہی کرو جو تم خود پسند کرو۔ اگر یہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت اور عشق میں فنا ہیں تو یہ کیا بات ہے کہ ہزاروں خانقاہوں اور مزاروں کی پرستش کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے اس جماعت کو اس لئے قائم کیا ہے کہ آنحضرتؐ کی نبوت اور عزت کو دوبارہ قائم کریں۔
20	20 مئی	(ملفوظات جلد دوم صفحہ 65) (جدید ایڈیشن)	خدا تعالیٰ دو قدرتیں دکھاتا ہے تا مخالفوں کی دو جھوٹی خوشیوں کو پامال کر کے دکھلا دے۔ تمہارے لئے دوسری قدرت کا بھی دیکھنا ضروری ہے اور اس کا آنا تمہارے لئے بہتر ہے کیونکہ وہ دائمی ہے جس کا سلسلہ قیامت تک منقطع نہیں ہوگا۔
21	27 مئی	(رسالہ الوصیت، روحانی خزائن جلد 20 صفحہ 303-306)	خدا تعالیٰ نے یہ سلسلہ قائم کیا ہے اور اس کی تائید میں صد ہا نشان اس نے ظاہر کئے ہیں۔ اس سے اس کی غرض یہ ہے کہ یہ جماعت صحابہؓ کی جماعت ہو اور پھر خیر القرون کا زمانہ آ جاوے۔
22	3 جون	(ملفوظات جلد دوم صفحہ 66-67) (جدید ایڈیشن)	جو لوگ اس سلسلہ میں داخل ہوں چونکہ وہ ﴿آخِرِينَ مِنْهُمْ﴾ میں داخل ہوتے ہیں، اس

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات
23	10 / جون	(ملفوظات جلد دوم صفحہ 68-69) جدید ایڈیشن	لئے وہ جھوٹے مشاغل کے پڑے اُتار دیں اور اپنی ساری توجہ خدا تعالیٰ کی طرف کریں۔ تم جو میرے ساتھ تعلق رکھتے ہو تمہیں چاہئے کہ تم ایسی قوم بنو جس کی نسبت آیا ہے کہ وہ ایسی قوم ہے کہ ان کا ہم جلیس بد بخت نہیں ہوتا۔ میرا یہ مذہب ہے کہ جب تک دشمن کے لئے دعائے جاوے پورے طور پر سید نہ صاف نہیں ہوتا ہے۔ ہمیں اپنا کوئی دشمن نظر نہیں آتا جس کے واسطے دو تین مرتبہ دُعا نہ کی ہو۔ ایک بھی ایسا نہیں۔
24	17 / جون	(ملفوظات جلد دوم صفحہ 73-71) جدید ایڈیشن	اسلامی جنگوں میں اوّل سے آخر تک دفاعی رنگ مقصود ہے اور ہر قسم کی رعایتیں روارکھی ہیں جو موسیٰ اور یسوع کی لڑائیوں میں نہیں ہیں قرآن شریف کا احسان ہے تمام نبیوں پر اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا احسان ہے کہ انہوں نے آکر ان سب کو اس الزام سے بری کر دکھایا۔
25	24 / جون	(ملفوظات جلد دوم صفحہ 76-74) جدید ایڈیشن	مثلیت کا عقیدہ خود تراشیدہ عقیدہ ہے۔ تو ریت میں اس تعلیم کا کوئی نشان نہیں ملتا۔
26	یکم جولائی	(ملفوظات جلد دوم صفحہ 77-76) جدید ایڈیشن	عیسائی مذہب کے استیصال کے لئے ہمارے پاس تو ایک دریا ہے اور اب وقت آ گیا ہے کہ یہ طلسم ٹوٹ جاوے اور وہ بُت جو صلیب کا بنا یا گیا ہے گر پڑے۔
27	8 / جولائی	(ملفوظات جلد دوم صفحہ 78-77) جدید ایڈیشن	خدا تعالیٰ سے پاکیزگی اور ہدایت پانے کے لئے خود بھی اپنے اندر ایک پاکیزگی کو پیدا کرنا چاہئے۔ خدا تعالیٰ ہرگز ایسے شخص کو ضائع نہیں کرتا جو اس کی جستجو میں قدم رکھتا ہے۔
28	15 / جولائی	(ملفوظات جلد دوم صفحہ 79-78) جدید ایڈیشن	مسیح کے متعلق عیسائیوں اور یہودیوں دونوں نے افراط و تفریط سے کام لیا ہے۔ مسلمان ناواقفی سے انہیں انسانی صفت سے بڑھ کر قرار دینے میں غلطی کرتے ہیں۔
	22 / جولائی	(ملفوظات جلد اول، صفحہ ۳۵۰، ۳۵۱) جدید ایڈیشن	جو چاہتا ہے کہ خدا کو پائے اور حق و قیوم خدا کو ملے، تو وہ زندوں کو تلاش کرے میں جو اصلاح خلق کے لئے آیا ہوں جو میرے پاس آتا ہے وہ اپنی استعداد کے موافق ایک فضل کا وارث بنتا ہے۔ یہ فضل اور برکت صحبت میں رہنے سے ملتی ہے۔
34	26 / اگست	(ملفوظات جلد اول صفحہ 340-339) جدید ایڈیشن	مردوں سے مدد مانگنے کے طریق کو ہم نہایت نفرت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ یہ ضعیف الایمان لوگوں کا کام ہے کہ مردوں کی طرف رجوع کرتے ہیں اور زندوں سے دور بھاگتے ہیں۔ مدد خدا تعالیٰ سے ہی مانگی جائے۔ سچے علوم کا سرچشمہ قرآن مجید ہے۔
35	02 / ستمبر	(ملفوظات جلد اول صفحہ 233-232) جدید ایڈیشن	جو شخص بھی اللہ تعالیٰ کے ساتھ سچے تعلقات پیدا کر لے وہ ان فیوض سے بہرہ ور ہو سکتا ہے جو پہلے راستبازوں کو دئے گئے تھے۔ ولی بننے کے لئے خدا داد توئی سے کام لو۔
36	09 / ستمبر	(ملفوظات جلد اول صفحہ 36-34) جدید ایڈیشن	جسمانی قوت اور توانائی سے وہ کام نہیں ہو سکتے جو روحانی قوت اور طاقت کر سکتی ہے۔ زنا علم و فن اور خشک تعلیم بھی کچھ کام نہیں دے سکتی جب تک کہ عمل اور مجاہدہ اور ریاضت نہ ہو۔ جو لوگ اس اُمت کو وحی والہام کے انعامات سے بے بہرہ ٹھہراتے ہیں وہ سخت غلطی پر ہیں۔
37	16 / ستمبر	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 614-613) جدید ایڈیشن	اگر اسلام میں مکالمہ مخاطبہ اور تفضلات نہ ہوتے تو اسلام کچھ بھی چیز نہ ہوتا۔
38	23 / ستمبر	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 616-615) جدید ایڈیشن	ہماری جماعت ایک درخت کی طرح ہے۔ تم استقامت اور اپنے نمونے سے اس درخت کی حفاظت کرو کیونکہ تم میں سے ہر ایک اس درخت کی شاخ ہے۔ اور وہ درخت اسلام کا شجر ہے۔ تم سچے مسلمانوں کا نمونہ بن کر دکھاؤ اور اس کی خوبیوں اور کمالات کو دنیا میں پھیلاؤ۔

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات
39	30 ستمبر	ملفوظات جلد چہارم صفحہ 616-617 جدید ایڈیشن	خدا تعالیٰ نے مجھ پر ظاہر کیا تھا کہ ایک بہشتی مقبرہ ہوگا۔ اس میں وہ لوگ داخل ہوں گے جو اللہ تعالیٰ کے علم اور ارادہ میں جنتی ہیں۔ خدا تعالیٰ نے مجھ پر ظاہر کیا تھا کہ ایک بہشتی مقبرہ ہوگا۔ اس میں وہ لوگ داخل ہوں گے جو اللہ تعالیٰ کے علم اور ارادہ میں جنتی ہیں۔
40	7 اکتوبر	ملفوظات جلد چہارم صفحہ 618-619 جدید ایڈیشن	ایک طرف ضرورت ہے ایسے لوگوں کی جو عربی اور دینیات میں تو غل رکھتے ہوں اور دوسری طرف ایسے لوگوں کی بھی ضرورت ہے جو آج کل کے طرز مناظرات میں پکے ہوں، علوم جدیدہ سے بھی واقف ہوں۔ وہ اسلام کی خوبیوں اور کمالات کو پُر زور اور پُر شوکت الفاظ میں ظاہر کر سکیں۔
41	14 اکتوبر	بحوالہ تفسیر حضرت مسیح موعود علیہ السلام۔ جلد اول صفحہ 646-647	رمضان المبارک تو یقیناً قلب کے لئے عمدہ مہینہ ہے۔
42	21 اکتوبر	(الحکم جلد 11۔ نمبر 7۔ صفحہ 14۔ مورخہ 24 فروری 1907ء)	کثرت سے اس میں مکاشفات ہوتے ہیں اور صوم (روزہ) تجلی قلب کرتا ہے روزہ دار کو یہ مد نظر رکھنا چاہئے کہ اس سے اتنا ہی مطلب نہیں ہے کہ بھوکا رہے بلکہ اُسے چاہئے کہ خدا تعالیٰ کے ذکر میں مصروف رہے تاکہ تخیل اور انقطاع حاصل ہو
43	28 اکتوبر	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 619-621 جدید ایڈیشن)	میں چاہتا ہوں کہ اسلام کو ان لوگوں اور قوموں میں پہنچایا جاوے جو اس سے محض ناواقف ہیں۔ اس کے لئے ضروری ہے کہ جن قوموں میں اسے پہنچانا چاہو ان کی زبانوں کی پوری واقفیت ہو۔
44	4 نومبر	(ملفوظات جلد چہارم۔ صفحہ 621-623 جدید ایڈیشن)	سادہ ترجمہ پڑھ لینے سے اتنا فائدہ نہیں ہوتا۔ ان علوم کا جو قرآن شریف کے خادم ہیں واقف ہونا ضروری ہے۔
45	11 نومبر	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 259-261 جدید ایڈیشن)	مخالف مذہب کے لوگوں سے ہمیں کوئی دشمنی نہیں بلکہ ان کے سچے خیر خواہ اور ہمدرد ہم ہیں۔ ہم مجبور ہیں کہ ان کی غلطیاں ان پر ظاہر کریں۔ اور صراطِ مستقیم ان کے سامنے پیش کریں۔ جو لوگ قیامت کے منکر ہیں وہ اب دیکھ لیں کہ کس طرح ایک ہی سیکنڈ میں ساری دنیا فنا ہو سکتی ہے۔ جماعت کے سب لوگوں کو چاہئے کہ اپنی حالتوں کو درست کریں، توبہ و استغفار کریں اور اپنے دلوں کو پاک و صاف کر کے دعاؤں میں لگ جائیں۔
46	18 نومبر	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 261-268 جدید ایڈیشن)	پہلے انبیاء کے معجزات تو خاص زمینوں اور خاص شہروں تک عموماً محدود ہوتے تھے مگر اب تو خدا تعالیٰ ایسے نشان اس سلسلہ کی تائید میں ظاہر کرتا ہے جو دنیا بھر پر اپنا اثر ڈالتے ہیں۔ ہم توبہ دعا کرتے ہیں کہ خدا جماعت کو محفوظ رکھے اور دنیا پر ظاہر ہو جائے کہ نبی کریم ﷺ رسول تھے اور خدا کی ہستی پر لوگوں کو ایمان پیدا ہو جائے۔
47	25 نومبر	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 413-415 جدید ایڈیشن)	بار بار زلزلہ کے متعلق جو اہامات ہوتے ہیں ان سے معلوم ہوتا ہے کہ آسمان پر کچھ ایسی تیاری ہو رہی ہے کہ یہ امر جلد ہونے والا ہے۔
48	02 دسمبر	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 413-415 جدید ایڈیشن)	جو شخص یہ کہتا ہے کہ یہاں آنے یا رہنے سے دنیاوی کاروبار میں حرج ہوگا وہ بیمار ہے۔ اسے اس بیماری کا علاج کرنا چاہئے۔ ضروری ہے کہ ہماری کتابوں کو نور سے پڑھیں اور فکر کریں۔ ایمان تب سلامت رہتا ہے کہ باطن پر نظر رکھی جاوے۔ لوگ اپنے دل سے ہی ایک خیالی تصویر بنا لیتے ہیں کہ نبی ایسا ہونا چاہئے اور چونکہ اس تصور کے مطابق اسے نہیں پاتے اس لحاظ سے ٹھوکر کھاتے ہیں۔
49	9 دسمبر	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 415-416 جدید ایڈیشن)	اس میں کوئی شک نہیں کہ خانہ کعبہ اور ویرکات کی تجلی گاہ ہے مگر یہ تجلیات اور انوار و برکات اس ظاہری آنکھ سے نظر نہیں آسکتے۔ اس کے لئے دوسری آنکھ کی حاجت ہے۔
50	16 دسمبر	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 417-419 جدید ایڈیشن)	اولیاء اللہ بہت ہی سادہ اور صاف دل لوگ ہوتے ہیں۔ ان کے لباس اور دوسرے امور میں کسی قسم کی بناوٹ اور تصنع نہیں ہوتا۔ مگر اس وقت اگر پیر زادوں اور مشائخوں کو دیکھا جاوے تو ان میں

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات
51	23/دسمبر	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 419-421 جدید ایڈیشن)	<p>بڑے بڑے تکلفات پائے جاتے ہیں۔ اسلام میں اللہ تعالیٰ نے ایسی سادگی رکھی ہے کہ اگر دوسری قوموں کو اس کی حقیقت پر اطلاع ہو تو وہ اس کی سادگی پر رشک کریں۔</p> <p>ایک طرف انبیاء و رسل اور خدا تعالیٰ کے مامورین اہل دنیا سے نفور ہوتے ہیں۔ اور دوسری طرف مخلوق کے لئے ان کے دل میں اس قدر ہمدردی ہوتی ہے کہ وہ اپنے آپ کو اس کے لئے بھی خطرہ میں ڈال دیتے ہیں۔ مخلوق تو انہیں کاذب اور مفتزی کہتی ہے اور وہ مخلوق کے لئے مرتے ہیں اور اس کے لئے دعا کرتے ہیں۔</p>
52	30/دسمبر	(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 421-423 جدید ایڈیشن)	<p>صحابہؓ کی زندگی آنحضرت ﷺ کی صداقت کا عملی ثبوت تھا۔ میں یہی نمونہ صحابہؓ کا اپنی جماعت میں دیکھنا چاہتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ کو وہ مقدمہ کر لیں اور کوئی امر ان کی راہ میں حائل نہ ہو۔</p>

# فرمودات خلفاء

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات	نام خلفاء
1	7 جنوری	(حقائق الفرقان - جلد چہارم - صفحہ 268, 269)	فطرت صحیحہ انسان کو بدی پر ملامت کرتی ہے	حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ
3	21 جنوری	(خلیج کا بحران صفحہ 94)	میں اور میرے رسول ضرور غالب رہیں گے	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؑ
4	28 جنوری	(سوانح فضل عمر جلد چہارم صفحہ 406-407)	قیامت تک آنے والے احمدیوں کو نصیحت	حضرت مصلح موعودؑ
5	4 فروری	(سوانح فضل عمر جلد چہارم صفحہ 384-385)	جس حکومت میں کوئی رہے اس کی اطاعت کرے	حضرت مصلح موعودؑ
		(سوانح فضل عمر جلد چہارم صفحہ 413)	ہمارا اخلاقی ورثہ	
6	11 فروری	(سوانح فضل عمر جلد چہارم صفحہ 402)	اپنے اندر ایک عظیم الشان تعمیر پیدا کرو	حضرت مصلح موعودؑ
		(خطبات نور صفحہ 407)	روحانی طبابت	حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ
		(سوانح فضل عمر صفحہ 404)	تبلیغ کو وسیع کرو۔ ہندوستان کے احمدیوں سے خطاب۔	حضرت مصلح موعودؑ
7	18 فروری	(حقائق الفرقان - جلد 4 صفحہ 254, 255)	جس قدر معرفت زیادہ ہوگی اسی قدر خوف بھی زیادہ ہوگا	حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ
8	25 فروری	(تفسیر کبیر جلد 3 صفحہ 583, 584)	کائنات کی وسعت - آیت الکرسی کی تفسیر	حضرت مصلح موعودؑ
9	4 مارچ	خلیج کا بحران اور نظام جہان نو صفحہ 114	تعصبات کے خلاف جہاد کریں۔	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؑ
		خطبہ جمعہ فرمودہ 21 نومبر 1986)	دنیا کو برائیوں کے بچانے کا عالمی جہاد شروع کریں۔	
10	11 مارچ	تفسیر کبیر جلد دوم صفحہ 659)	سورۃ البقرہ کی آخری آیت	حضرت مصلح موعودؑ
11	18 مارچ	مشعل راہ - جلد اول صفحہ 313	ایک احمدی نوجوان کا بے مثال نمونہ	حضرت مصلح موعودؑ
12	25 مارچ	مشعل راہ - جلد اول صفحہ 301-302	مساجد سے تعلق اور ذکر الہی	حضرت مصلح موعودؑ
13	یکم اپریل	تفسیر کبیر سورۃ البقرہ زیر آیت 192	اسلام میں اصل پاکیزگی دل کی ہے	حضرت مصلح موعودؑ
14	8 اپریل	(حقائق الفرقان - جلد چہارم صفحہ 287)	قرآن کریم کا شفا بخش نسخہ	حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ
15	15 اپریل	(الآزہار لذوات الخمار صفحہ ۳۸, ۳۹)	نماز خدا کے لئے بڑھو اور دل لگا کر پڑھو	حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ
16	22 اپریل	(الآزہار لذوات الخمار صفحہ 34-35)	خدا تعالیٰ کے مقابلہ میں سب تعلقات بیچ سمجھو	حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ
			برادری کی رسوم کو شریعت پر ترجیح نہ دو	
17	29 اپریل	(الآزہار لذوات الخمار صفحہ 35-37)	رسوم کو چھوڑ دو	حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ
18	6 مئی	(الآزہار لذوات الخمار صفحہ 37-38)	ایماندار ہو تو رسول کریم کو مقدم رکھو۔ ایک صحابی عورت کا نمونہ	حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ
19	13 مئی	(الآزہار لذوات الخمار صفحہ 38-39)	قبر پرستی سے بچو۔ ٹونے ٹونے ترک کر دو	حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ
20	20 مئی	(الآزہار لذوات الخمار صفحہ 39-41)	قرآن کریم کا ترجمہ پڑھو اور اس پر عمل کرو۔	حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ
			خدا کے بعد رسول کریم سے بڑھ کر کسی کو درجہ نہ دو۔	
			بعث بعد الموت پر ایمان رکھو۔	
21	27 مئی	(الآزہار لذوات الخمار صفحہ 41-42)	موجودہ زمانے کا نبی۔ نماز کی پابند رہو	حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ
22	03 جون	(الآزہار لذوات الخمار صفحہ 42-43)	زکوٰۃ دیتی رہو۔ روزہ رکھو۔ حج خانہ کعبہ۔	حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات	نام خلفاء
23	10/جون	(خطبہ جمعہ فرمودہ ۲۱/اپریل ۱۹۸۵ء مسجد فضل لندن)	آنحضرت ﷺ کی غلامی اور متابعت میں کامل فتح کے حصول کے عزم کا اعلان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعؒ
27	8/جولائی	(الفضل 21/دسمبر 1966)	مقام خلافت اپنے بلند مقاصد کو ہمیشہ پیش نظر رکھو	حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؒ
29	22/جولائی	مشعل راہ جلد اول صفحہ 501-500)	دینی علوم کے ساتھ دنیوی علوم کے بھی ماہر بنو	حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؒ
34	26/اگست	مشعل راہ جلد اول صفحہ 364-363)	نماز کو وقار اور عمدگی کے ساتھ ادا کرو۔	حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؒ
35	02/ستمبر	مشعل راہ جلد اول صفحہ 302-301)	نوجوانوں کو ذرا الہی کی رغبت دلائی جائے	حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؒ
36	9/ستمبر	خطبات نور صفحہ 615-614	اپنے بڑوں کے کاموں کو نابود کرنے والے نہ بنو	حضرت خلیفۃ المسیح اولؒ
37	16/ستمبر	مشعل راہ جلد دوم صفحہ 390	ساری دنیا سے آگے نکلنا ہے	حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؒ
38	23/ستمبر	(حقائق الفرقان. جلد اول صفحہ 183-184)	عبادت کے مختلف ارکان	حضرت خلیفۃ المسیح اولؒ
39	30/ستمبر	(حقائق الفرقان. جلد اول صفحہ 302-301)	روزوں کی فلاسفی	حضرت خلیفۃ المسیح اولؒ
40	7/اکتوبر	(حقائق الفرقان. جلد اول صفحہ 303-301)	صوم۔ محبت الہی کا بڑا نشان	حضرت خلیفۃ المسیح اولؒ
41	14/اکتوبر	تفسیر کبیر جلد دوم صفحہ 375-374	روزوں کی فضیلت	حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؒ
42	21/اکتوبر	خطبات نور۔ صفحہ 232-231	ماہ رمضان اور انسان کی روحانی تکمیل	حضرت خلیفۃ المسیح اولؒ
	4/نومبر	خطبہ جمعہ فرمودہ 26/اپریل 1985ء	کامل فتح کے حصول کے عزم کا اعلان	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعؒ







# حاصل مطالعہ

شمارہ	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
1	7 جنوری	ڈوب مرنے کا مقام۔ عالیانہ القاب و خطابات۔ مدنی تربیت گاہ اور اس کا دلچسپ و انوکھا نصاب۔	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
11	18 مارچ	آنحضرتؐ کی روحانی توجہ مسیح موعود کے مرکز ہند پر۔ دربار حضرت احدیت کے روحانی وائسرائے	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
12	25 مارچ	1974ء کی اسلامی سربراہ کانفرنس میں لبنان کے لاٹ پادری۔ حقیقی اسلام سے کھلی بغاوت۔ ذکر وعظ فرشتوں اور نعت فرشتوں کا۔	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
15	15 اپریل	پاکستانی ملاح کی طرف سے باجماعت خودکشی کا اعلان۔ سیاسی خبر کارو روحانی پس منظر۔ برصغیر کے مسلم لیڈر اور ان کے ہم خیال ملاح	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
16	22 اپریل	جماعت برہمنی کی اعجازی ترقی کا راز	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
17	29 اپریل	دیوبندی اور بریلوی علماء کی جنگ زرگری	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
18	06 مئی	دنیا بھر کے مبلغین احمدیت کے لئے حضرت مصلح موعودؑ کی انقلابی ہدایات۔ تزکیہ نفس، ہر احمد مبلغ ہے۔ جرأت کا مظاہرہ۔ خدا کے بندوں کی ہمدردی۔ جنرل نالج میں دسترس۔ علم غیر محدود سمندر ہے۔	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
23	10 جون	نا کام جذبہ جہاد اور خیالی پلاؤ۔ پاکستان کے متحدہ اسلامی محاذ اور ان کا عبرتناک حشر۔	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
28	15 جولائی	خاندان مسیح موعودؑ کا عظیم کارنامہ استحکام خلافت۔ حضرت خواجہ کمال الدین صاحب بانی دوکنگ مشن کا عہد۔ وصل سے قبل حضرت خلیفہ اول کی پیشگوئی۔ ختم نبوت کی بدولت امت میں دریائے نبوت	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
33	19 اگست	دہریت اور احمدیت کے بلاکوں کی نئی کشمکش۔ اخبار الفضل کی بے مثال نوے سالہ اسلامی خدمات۔ حضرت بانہی الفضل کی درگاہ عالی میں فریاد اور پر شکوہ عزم	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
34	26 اگست	خدا کی بات پھر پوری ہوئی۔ بولہبیک کا متحدہ محاذ۔ فرقہ پرست جنونی مولویوں سے اسلام بھی شاک کی ہے۔ جناب مودودی صاحب کی سیاسی شعبہ بازیاں فرزند اقبال کی نظر میں۔ ہشتنگر دصالحین کی پیداوار۔	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
35	02 ستمبر	فیصلہ اسمبلی 1974ء پر چشم بصیرت سے ایک نظر۔	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
36	9 ستمبر	ملت جعفریہ کی داستان غم	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
43	28 اکتوبر	مہدی امت کا دسوز غم اور اشکبار آنکھیں۔ 8 اکتوبر کا جلالی الہام۔ غیر معمولی تصرف الہی۔ مخلوق خدا کی طبی خدمات کا فطری جوش۔ حضرت اقدس کی بڑی آرزو۔ گھڑی کے خلاف فتویٰ۔ روزہ پر غنیض و غضب کا مظاہرہ	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
44	4 نومبر	جماعت اسلامی اور علماء مشائخ بھی جرائم پیشہ نکلے۔ عالم الغیب خدا ہے نہ کہ جیا لو جسٹ۔ مسیحی دنیا پر اتمام حجت	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
45	11 نومبر	شہیدان مونگ رسول	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
46	18 نومبر	قرآن مجید کی ایک جغرافیائی صداقت کا خارق عادت ظہور۔ سرینگر کے شریف النفس مسلمان۔ جموں کے نام نہاد لیڈروں کا رخ۔ آیت قرآنی میں ایک سر بستہ راز۔	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
47	25 نومبر	زمانہ ظہور مہدی سے متعلق مکفرین مہدی کا نیا شوشہ	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
48	02 دسمبر	مغربی اور مشرقی تہذیبوں پر قہری نشانوں سے اتمام حجت۔ لمحہ فکر یہ	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
49	09 دسمبر	پاکستان کی عظیم اکثریت کا جعلی اسلام۔ ڈاکٹر اسرار احمد کی فتنہ پردازی کے خدو خال۔ انابت الی اللہ اور دعاؤں میں منہمک رہنے کی زبردست تحریک۔	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
50	16 دسمبر	ہر ملک کے شرفاء کو مرکز احمدیت میں لانے کی ولولہ انگیز تحریک	دوست محمد شاہد
51	23 دسمبر	الوصیت کی عالمی اشاعت کے بعد آسمانی افواج کا نزول۔ مغرب میں طلوع آفتاب صرف خلافت سے وابستہ	دوست محمد شاہد
52	30 دسمبر	ہے۔ امام ہمام کا بصیرت افروز پیغام خدا کی پیاری جماعت کے نام۔ زندہ خدا اور اس کے آفاقی نظام خلافت کا تازہ نشان۔	دوست محمد شاہد

# رپورٹس

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
1	7 جنوری 2005ء	جماعت احمدیہ ڈنمارک کے بارہویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	منصور احمد جاوید۔ ڈنمارک
1	7 جنوری 2005ء	مجلس خدام الاحمدیہ آسٹریلیا کے ۲۱ ویں سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد	ثاقب محمود عاطف۔ آسٹریلیا
2	14 جنوری 2005ء	حضور انور ایدہ اللہ کے دورہ فرانس کی جھلکیاں۔ 22 تا 25 دسمبر 2004	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر
3	21 جنوری 2005ء	حضور انور ایدہ اللہ کے دورہ فرانس کی جھلکیاں۔ 26 تا 27 دسمبر 2004	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر
3	21 جنوری 2005ء	جماعت احمدیہ نیوزی لینڈ کے سولہویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	مبارک احمد خان۔ سوئیڈن
4	28 جنوری 2005ء	نیوزی لینڈ کے ڈبلیو پی پیکنگ اور حزب اختلاف کے خصوصی نمائندگان کی شمولیت	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر
4	28 جنوری 2005ء	حضور انور ایدہ اللہ کے دورہ فرانس کی جھلکیاں۔ 28 دسمبر 2004	طارق احمد رشید۔ مبلغ سلسلہ
4	28 جنوری 2005ء	جماعت احمدیہ فوجی کے 38 ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد تاروے کے اخبار (AKERAVIS / GRORUDDALEN)	محمود ایاز۔ سیکرٹری امور خارجہ
5	4 فروری 2005ء	جماعت احمدیہ سویٹزر لینڈ کے 22 ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	صدراقت احمد۔ مبلغ سلسلہ سویٹزر لینڈ
6	11 فروری 2005ء	سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا مسجد بشارت (سپین) میں ورود مسعود۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کی فرانس میں مصروفیات کی مختصر جھلکیاں ورسائی محل کا وزٹ، واقفات نو بچیوں اور واقفین نو بچوں کے ساتھ کلاسز، انفرادی و فیملی ملاقاتیں، خدام الاحمدیہ، انصار اللہ، لجنہ اماء اللہ اور جماعت فرانس کی نیشنل مجلس عاملہ کے ساتھ میٹنگز۔ مختلف شعبوں کی کارکردگی کا جائزہ اور کاموں کو بہتر بنانے کے لئے نہایت اہم تفصیلی ہدایات	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر
7	18 فروری 2005ء	حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کی سپین میں مصروفیات کی مختصر جھلکیاں الجران غرناطہ کا وزٹ، جلسہ سالانہ کے انتظامات کا معائنہ اور کارکنان سے خطاب، فیملی ملاقاتیں۔ جماعت احمدیہ سپین کے بیسویں جلسہ سالانہ میں پہلی بار خلیفۃ المسیح کی نفس نفیس شمولیت اور خطاب۔	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر
8	25 فروری 2005ء	آپ کے ساتھ خدا تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ آپ نے ہمیشہ کے لئے غالب آنا ہے اور یہ غلبہ ہم نے دلوں کو جیت کر حاصل کرنا ہے۔ جلسہ سالانہ سپین کے موقع پر حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا اختتامی خطاب۔ جلسہ کے موقع پر صدر مملکت سپین و دیگر عمائدین کے خصوصی پیغامات۔ جماعت احمدیہ کی امن پسندی، انصاف اور انسانی خدمات کو خراج تحسین۔ جماعت کی ذیلی تنظیموں، نیشنل مجلس عاملہ اور مبلغین سپین کے ساتھ میٹنگز، چلڈرن کلاس۔ جبرالٹر کے گورنر سے ملاقات (حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کی سپین میں مصروفیات کی مختصر جھلکیاں)	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر
9	4 مارچ 2005ء	جماعت احمدیہ فرانس کے 13 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ کی بابرکت شرکت۔ فرانس کی سرزمین سے جلسہ قادیان سے خطاب	نہیم احمد نیاز۔ جنرل سیکرٹری۔ فرانس

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
9	4 مارچ	صدر مملکت، وزیر اعظم اور بعض دیگر اعلیٰ شخصیات کے خصوصی پیغامات مواصلاتی رابطے کے ذریعہ براہ راست سنے گئے	
10	11 مارچ	جلسہ عالم مذاہب تفریقہ کا انعقاد۔ سپو (SHEIPO) آئیوری کوسٹ میں فری میڈیکل کیپ کا انعقاد۔	محمود احمد شاد۔ مبلغ سلسلہ ارنگا۔ تفریقہ
11	18 مارچ	لجنہ اماء اللہ آسٹریا کے تیسرے سالانہ اجتماع کا با برکت انعقاد	محمود احمد شاد۔ مبلغ سلسلہ ارنگا۔ تفریقہ
12	25 مارچ	گیانا (جنوبی امریکہ) میں احمدیہ مسلم جماعت کے ۲۴ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و با برکت انعقاد	روبینہ کوثر۔ جنرل سیکرٹری لجنہ آسٹریا
13	یکم اپریل	جماعت احمدیہ نائیجیریا کے جلسہ سالانہ کا کامیاب و با برکت انعقاد ملک کے طول و عرض سے کم و بیش 29 ہزار افراد کی شمولیت۔ جلسہ کے موقع پر مختلف تقاریر کے علاوہ تبلیغی سیمینار، بک سٹال، نمائش، مربیان و معلمین کی میٹنگز کا انعقاد اور ایک مسجد کا سنگ بنیاد	عبدالرحمن خان۔ مبلغ گیانا نسیم احمد بٹ۔ مبلغ سلسلہ
15	15 اپریل	جماعت احمدیہ ناروے کے زیر اہتمام جلسہ پیشگوئی مصلح موعود کا با برکت انعقاد	چوہدری افتخار حسین اظہر۔ ناروے
16	22 اپریل	جماعت احمدیہ آئیوری کوسٹ کے 22 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	آغا یحییٰ خان۔ مبلغ سلسلہ
16	22 اپریل	جماعت احمدیہ سوڈن کے تحت بین المذاہب سمپوزیم کا انعقاد	عارف محمود شہزاد۔ مبلغ سلسلہ
17	29 اپریل	بنین (مغربی افریقہ) میں Agbanta کے مقام پر مسجد کے سنگ بنیاد کی با برکت تقریب	فضل اللہ طارق۔ مبلغ سلسلہ
17	29 اپریل	جماعت احمدیہ گیمبیا (مغربی افریقہ) کے 29 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و با برکت انعقاد	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
17	29 اپریل	جماعت احمدیہ فجی کی ذیلی تنظیموں کے سالانہ اجتماعات کا انعقاد	رضوان احمد فضل۔ مبلغ سلسلہ
19	13 مئی	مجلس خدام الاحمدیہ بنین کے سالانہ اجتماعات کا با برکت انعقاد	حسن بصری۔ مبلغ سلسلہ کبوڈیا
20	20 مئی	رپورٹ حضور انور کا دورہ مشرقی افریقہ 26 اپریل تا 29 اپریل	میاں مظفر احمد خالد۔ مبلغ سلسلہ
20	20 مئی	جماعت احمدیہ سیرالیون کے 45 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و با برکت انعقاد	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
20	20 مئی	جماعت احمدیہ کیمبوڈیا کے دوسرے جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	محمد سائلک۔ مبلغ سلسلہ برما
20	20 مئی	جماعت احمدیہ ٹریینیڈاڈ کے زیر اہتمام جلسہ یوم مصلح موعود کا با برکت انعقاد	چوہدری افتخار حسین۔ جنرل سیکرٹری
21	27 مئی	رپورٹ حضور انور کا دورہ مشرقی افریقہ 30 اپریل تا 3 مئی 2005ء	این ایم قادر۔ صدر احمدیہ جماعت مینار
21	27 مئی	جماعت احمدیہ برما کے زیر اہتمام بک فیئر میں بشری بکسٹال کا کامیاب انعقاد	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
21	27 مئی	اوسلو (ناروے) میں یوم مسیح موعود ﷺ کا با برکت انعقاد۔	شاہد عمر ناصر۔ ناروے
21	27 مئی	جماعت احمدیہ مینار (برما) کے چالیسویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و با برکت انعقاد	میاں مظفر احمد خالد
22	03 جون	رپورٹ حضور انور کا دورہ مشرقی افریقہ 4 مئی تا 7 مئی 2005ء	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
22	03 جون	شعبہ وقف نو، ناروے کے زیر اہتمام تیسرے سالانہ اجتماع کا انعقاد	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
22	03 جون	جماعت احمدیہ ٹریینیڈاڈ کے زیر اہتمام جلسہ یوم مصلح موعود کا با برکت انعقاد	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
23	10 جون	رپورٹ حضور انور کا دورہ مشرقی افریقہ۔ 8 مئی تا 9 مئی 2005ء	
23	10 جون	رپورٹ حضور انور کا دورہ مشرقی افریقہ (تفریقہ)۔ 10 مئی تا 13 مئی 2005ء	
24	17 جون	رپورٹ حضور انور کا دورہ مشرقی افریقہ۔ 14 مئی تا 16 مئی 2005ء	
24	17 جون	رپورٹ حضور انور کا دورہ مشرقی افریقہ۔ یکم مئی 2005ء	
24	17 جون	رپورٹ حضور انور کا دورہ کینیڈا۔ 4 تا 8 جون 2005ء	
24	17 جون	حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ویکوور کینیڈا میں ورود مسعود۔ مشن ہاؤس میں والہانہ استقبال۔ رپورٹ 4 جون تا 8 جون۔	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
25	24 جون	رپورٹ حضور انور کا دورہ مشرقی افریقہ۔ 17 مئی تا 21 مئی 2005ء	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
25	24/جون	رپورٹ حضور انور کا دورہ کینیڈا۔ 9 تا 10 جون 2005ء	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
25	24/جون	زمبابوے کا جلسہ سالانہ	خواجہ مظفر احمد۔ مبلغ سلسلہ
26	یکم جولائی	رپورٹ حضور انور کا دورہ کینیڈا 11 تا 13 جون 2005ء	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
27	8 جولائی	رپورٹ حضور انور کا دورہ کینیڈا 14 جون 2005ء جماعت احمدیہ مانی کے پہلے جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد جماعت احمدیہ برکینا فاسو کے 16 ویں جلسہ سالانہ کا 'بستان مہدی' میں کامیاب و بابرکت انعقاد آٹھ ہزار سے زائد افراد کی شمولیت۔ اخبارات، ریڈیو اور ٹی وی پر جلسہ کی کوریج	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر عامر احمد ارشاد۔ مبلغ سلسلہ برکینا فاسو رانافاروق احمد۔ مبلغ سلسلہ
27	8 جولائی	لجنہ اماء اللہ زمبابوے کے پہلے سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد	رخسانہ مظفر۔ صدر لجنہ اماء اللہ زمبابوے
28	15 جولائی	رپورٹ حضور انور کا دورہ کینیڈا 18 جون تا 20 جون 2005ء	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
29	22 جولائی	رپورٹ حضور انور کا دورہ کینیڈا 21 جون تا 25 جون 2005ء سیرالیون میں جلسہ ہائے مسیح موعود علیہ السلام کا بابرکت انعقاد	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر رضوان احمد افضل۔ مبلغ سلسلہ
31-30	29 جولائی	رپورٹ حضور انور کا دورہ کینیڈا 26 جون 2005ء	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
32	12 اگست	رپورٹ حضور انور کا دورہ کینیڈا 27 جون تا 30 جولائی 2005ء	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
32	12 اگست	رپورٹ جلسہ سالانہ یو کے مورخہ 29 جولائی	لینق احمد طاہر۔ ناظم رپورٹنگ
33	19 اگست	رپورٹ جلسہ سالانہ یو کے مورخہ 30-31 جولائی۔ دوسری اور آخری قسط رپورٹ حضور انور کا دورہ کینیڈا 4 جولائی تا 6 جولائی 2005ء	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
33	19 اگست	مجلس خدام الاحمدیہ لائبریا کے سالانہ اجتماع کا کامیاب و بابرکت انعقاد	منصور احمد ناصر
35	02 ستمبر	جماعت احمدیہ سیرالیون کے زیر اہتمام ملک بھر میں 95 جلسہ ہائے سیرت النبی ﷺ کا انعقاد جماعت احمدیہ ٹریڈیٹو ڈی کی بعض اہم تقریبات۔	رضوان احمد افضل۔ مبلغ سلسلہ میاں مظفر احمد خالد۔ مبلغ سلسلہ
35	02 ستمبر	سیرالیون میں ریفریشر کورسز ہیڈ ٹیچرز و عربک ٹیچرز منعقدہ مورخہ 29-30 اپریل 2005ء	رضوان احمد افضل۔ مبلغ سلسلہ
36	09 ستمبر	جماعت احمدیہ آئیوری کوسٹ کے 22 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	باسط احمد۔ مبلغ سلسلہ
36	09 ستمبر	جماعت احمدیہ آئیوری کوسٹ کے تحت آبی جان میں جلسہ یوم مسیح موعود ﷺ کا بابرکت انعقاد	رافع احمد تبسم۔ مبلغ سلسلہ
37	16 ستمبر	آبی جان (آئیوری کوسٹ) میں جلسہ یوم خلافت کا بابرکت انعقاد منعقدہ 4 جون 2005 بروز ہفتہ جماعت احمدیہ "ساؤتوے و پرنسپ" کا پہلا "جلسہ یوم خلافت"	رافع احمد تبسم۔ مبلغ سلسلہ رشید احمد طیب۔ مبلغ سلسلہ ساؤتوے
37	16 ستمبر	رپورٹ حضور انور کا دورہ یورپ 22 اگست تا 24 اگست 2005ء	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
38	23 ستمبر	بینن (مغربی افریقہ) میں کولن ڈیپارٹمنٹ میں مسجد الطاہر کا بابرکت افتتاح جماعت سینفرا (Sinfra) آئیوری کوسٹ کے پہلے جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد بینن (مغربی افریقہ) میں مسجد البشیر کا بابرکت افتتاح	ناصر احمد محمود طاہر۔ مبلغ سلسلہ باسط احمد۔ مبلغ سلسلہ آئیوری کوسٹ ناصر احمد محمود طاہر۔ مبلغ سلسلہ
38	23 ستمبر	رپورٹ حضور انور کا دورہ جرمنی 25 اگست تا 26 اگست 2005ء	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
39	30 ستمبر	بینن (مغربی افریقہ) کے شمال میں سویا (SUYA) کے مقام پر نوعمر شدہ مسجد احمدیہ کی افتتاحی تقریب۔	ناصر احمد محمود طاہر۔ مبلغ سلسلہ
39	30 ستمبر	رپورٹ حضور انور کا دورہ جرمنی 27 اگست تا 30 اگست 2005ء	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر
40	7 اکتوبر	رپورٹ حضور انور کا دورہ جرمنی 31 اگست تا 3 ستمبر 2005ء	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل البشیر





مرتبہ	رپورٹس	تاریخ اشاعت شماره
محمد افضل ظفر۔ مبلغ سلسلہ وسیم احمد سرور۔ مبلغ بونینیا فرخ سلطان۔ لندن	<p>کینیا (مشرقی افریقہ) کے نیاز اریجن میں تربیتی کلاس داعیان الی اللہ کا بابرکت انعقاد جماعت احمدیہ بونینیا کے چھٹے جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد اسلام آباد (ٹلفورڈ) میں مجلس خدام الاحمدیہ برطانیہ کے سالانہ اجتماع کا کامیاب و بابرکت انعقاد۔ علمی و ورزشی مقابلہ جات اور مختلف موضوعات پر اہم تقاریر۔ (سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا اختتامی اجلاس سے خطاب)</p> <p>جماعتی ترقی کے لئے خدام کی بہترین تربیت اور ان کا فعال ہونا اور ان تمام باتوں پر عمل کرنا جو خلیفہ وقت کی طرف سے وقتاً فوقتاً بتائی جاتی ہیں، نہایت ضروری ہے۔</p>	09 دسمبر
عبدالماجد طاہر ایڈیشنل وکیل التبشیر	<p>حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ مارشس کی مختصر جھلمکیاں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا مارشس پہنچنے پر والہانہ استقبال۔ ٹی وی انٹرویو، ٹیلی ویژن اور اخبارات میں کورٹج، صدر مملکت اور نائب صدر مملکت سے ملاقات، Saint Pierre اور Pailles کے قبرستان کا وزٹ اور وہاں مدفون حضرت عبید اللہ صاحبؒ اور حضرت حافظ جمال احمد صاحبؒ کی قبروں پر دعا۔</p> <p>Montagne، Quareier Militaire، Stanley، Trefles، Pailles Gentilly، Saint Pierre، Blanche جماعتوں کا وزٹ۔ فیملی ملاقاتیں، نیشنل مجلس عاملہ لجنہ اماء اللہ مارشس کے ساتھ میٹنگ۔ (جلسہ کے انتظامات کا معائنہ اور جلسہ کے کارکنان سے خطاب میں اہم نصائح)</p>	09 دسمبر 16 دسمبر
جماعت احمدیہ گیانا (Guyana) کا "Guy Expo 2005" میں شاندار یکسٹال	<p>جماعت احمدیہ گیانا (Guyana) کا "Guy Expo 2005" میں شاندار یکسٹال Kake (بینن) مغربی افریقہ میں مسجد انور کے افتتاح کی پر مسرت و مبارک تقریب حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ مارشس کی مختصر جھلمکیاں جماعت احمدیہ مارشس کے 44 ویں جلسہ سالانہ کا خطبہ جمعہ سے افتتاح</p> <p>Montagne، New Grove، Curepipe، Quatre Bornes، Trefles، Rose Hill Union اور Montagne Longue، Stanley، Triolet، Phoenix، Blanche Park کی جماعتوں کے علاوہ Rodrigues اور Madagascar، Mayotee Is سے آنے والے وفد اور احباب جماعت کی حضور انور سے انفرادی و اجتماعی ملاقاتیں۔ اپنی نمازوں کو سنوار کر ادا کریں۔ آپ کی نمازیں اور دعائیں آپ کے بچوں کی تربیت کی ضمانت بن جائیں گی۔ جلسہ سالانہ مارشس کے دوسرے روز لجنہ اماء اللہ سے خطاب میں نہایت اہم نصائح (مارشس کے ڈیفنس سیکرٹری سے ملاقات - اخبارات میں دورہ کی کورٹج)</p>	16 دسمبر 23 دسمبر
عبدالماجد طاہر ایڈیشنل وکیل التبشیر	<p>حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ مارشس کی مختصر جھلمکیاں جلسہ سالانہ مارشس سے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا اختتامی خطاب۔ جھوٹ بولنا، جھوٹی افواہیں پھیلانا اور جھوٹی گواہی دینا ایسی چیزیں ہیں جو معاشرہ کا امن تباہ کر دیتی ہیں اور خدا تعالیٰ سے دور کر دیتی ہیں۔ ہر نیکی کو اختیار کریں اور ہر برائی سے بچیں۔ ہر احمدی کو ہر لحاظ سے خدا تعالیٰ کے احکامات کے تابع زندگی بسر کرنی چاہئے۔ ایک احمدی مسلمان کو دوسروں سے بڑھ کر اپنے ملک کا خیر خواہ اور وفادار ہونا چاہئے۔ اجتماعی بیعت۔ تعلیمی میدان میں نمایاں کارکردگی پر طلباء کو میڈل اور سرٹیفکیٹ۔ منسٹر آف یوتھ اور سپورٹس کا خطاب، فیملی ملاقاتیں۔ اخبارات و میڈیا میں کورٹج۔ Botanical Garden کا وزٹ۔ Triolet جماعت کا وزٹ اور مسجد عمر کا معائنہ۔ نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ مارشس کے ساتھ میٹنگ اور ہدایات۔</p>	30 دسمبر

# منظوم کلام

شماره	تاریخ اشاعت	عنوان نظم	شاعر
1	7 جنوری	مدحت مسیح دوران - کہیں راج نہیں وہ لفظ دنیا کی زبانوں میں جو مدحت مہدی دوران کی خوبی سے بیان کر دیں منتخب اشعار - ماخوذ از شکست یاس	امتہ الباری ناصر از سلیم شاہ جہانپوری درتین
2	14 جنوری	سونے والو جلد جا گو یہ نہ وقت خواب ہے (انتخاب از منظوم کلام حضرت مسیح موعود علیہ السلام)	مبارک احمد ظفر
3	21 جنوری	نعت رسول مقبول ﷺ حمد خدا کے ساتھ کروں بات آپ کی	ثاقب زیروی
4	28 جنوری	یوم الحج - پھر چھا گیا آفاق پہ اک کینف ضیابار پھر گئے تابندہ نصیب آج در یار	جمیل الرحمن - ہالینڈ
5	4 فروری	اے قرطبہ کے راہی - (حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے سفر فرانس اور اسپین کے تناظر میں)	(سلیم کوثر) (صابر ظفر)
6	11 فروری	میں خیال ہوں کسی اور کا مجھے سوچنا کوئی اور ہے۔ نہ ترا خدا کوئی اور ہے نہ مرا خدا کوئی اور ہے۔	مبارک احمد ظفر
7	18 فروری	لا جرم کھوئی میراث پائیں گے ہم - حضور انور ایدہ اللہ کے دورہ اسپین کے حوالہ سے	امتہ الباری ناصر
8	25 فروری	کیا کہتا ہے سونا محسوس کیا لوگو	ثاقب زیروی
9	4 مارچ	بیاد شہید کر بلا - یہ اقرار حقیقت بھی ہے اظہار صداقت بھی	محمود الحسن - راولپنڈی
10	11 مارچ	یہ اور بات کہ سب رہنوں سے ڈرتے ہیں	جمیل الرحمن - ہالینڈ
11	18 مارچ	منقبت - در شان مسیح موعود ﷺ	میرا نجم پرویز
12	25 مارچ	اے مجسم کرم! اے رسالت مآب	امتہ الباری ناصر
13	یکم اپریل	ہم زمین غزلیں - میر، زکی، داغ، ہومن، جگر مراد آبادی -	حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ
14	8 اپریل	مبارک ہو بیٹے کی شادی رچانا - انتخاب از درعدن تہنیت - بر موقع شادی خانہ آبادی صاحبزادہ وقاص احمد سلمہ اللہ	جمیل الرحمن - ہالینڈ
15	15 اپریل	غزل: عشاق اگر خوگر آزار نہ ہوتے اللہ کی رحمت کے سزاوار نہ ہوتے	(محمود الحسن - راولپنڈی)
16	22 اپریل	اے خدا دل کو مرے مژغے رخ تقویٰ کر دیں جو حق پہ ہوتے ہیں وہ امتحاں میں رہتے ہیں	حضرت مصلح موعودؑ صابر ظفر
17	29 اپریل	دل دے کے ہم نے ان کی محبت کو پالیا مشرقی افریقہ	حضرت مصلح موعودؑ ڈاکٹر فضل الرحمان بشیر - تنزانیہ
18	6 مئی	سطوت اسلام کی بنیاد تخریک جدید	جمیل الرحمن ہالینڈ
19	13 مئی	قطعات: مانو نہ مانو، علمائے کرام، بوالعجبی، انداز فکر -	عبدالمنان ناہید
20	20 مئی	بشارت و خلافت و دعا سے لیس دوستو! خدا تمہارے ساتھ ہے (گیت)	جمیل الرحمن - ہالینڈ
21	27 مئی	خیر کا سرچشمہ - سو سال خلافت جو تسلسل سے رواں ہے	امتہ الباری ناصر

شماره	تاریخ اشاعت	عنوان نظم	شاعر
21	27 مئی	ہمارا خلافت پر ایمان ہے	میر اللہ بخش نسیم
22	03/جون	مجھے خدا نے سکھایا ہے علم ربانی	کلام محمود
23	10/جون	حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ کے دورہ شرقی افریقہ کے حوالہ سے چند دعائیہ اشعار	خواجہ عبدالمومن - ناروے
23	10/جون	امن و محبت کا بیکر	مبارک احمد ظفر
24	24/جون	قوم بلائ سے خطاب	عبدالسلام اختر
27	8 جولائی	خلافت سر وحدت و وجہ تنظیم جماعت ہے	قاضی محمد ظہور الدین صاحب اکل
		وہ جو سالار دین پہ مامور ہے۔ ساتھ اس کے خدا ہے وہ مسرور ہے	مبارک احمد ظفر
28	15 جولائی	الہی جس ہے وہ گلستاں میں	انج - آر - ساحر - امریکہ
		تحریک وصیت - بہار آئی ہے دل وقف یا کر دیکھو	قریشی داؤد احمد ساجد
29	22 جولائی	تلوار کے فساد کو کہتے ہیں یہ جہاد	روشن دین تنویر
		بہشتی مقبرہ۔	عبدالمنان ناہید
30-31	29 جولائی	جلسہ سالانہ	جمیل الرحمن - ہالینڈ
		بہشتی مقبرہ	روشن دین تنویر
30-31	29 جولائی	الاے کہ ہشیاری و پاک زاد۔ مطبوعہ رسالہ الوصیت مطبوعہ 1905ء	کلام حضرت مسیح موعود علیہ السلام
		کونسا دل ہے جو شرمندہ احسان نہ ہو	کلام حضرت مسیح موعود علیہ السلام
34	26 اگست	”اِنِّیْ مَعَّکَ یَا مَسْرُوْرٌ“	طاہر عدیم - جرمنی
35	02 ستمبر	آپ سے کیا کہیں کہ غم کیا ہے؟	جمیل الرحمن - ہالینڈ
		فرمان آرؤ۔ دی ہے آواز مرشد نے پیار و چلو	جمیل الرحمن - ہالینڈ
36	9 ستمبر	سر آنکھوں کو جنہوں نے تیرے قدموں میں چو پال کیا	مبارک احمد ظفر
37	16 ستمبر	ہے آپ کا وجود ہی آئینہ صفات	امتد الباری ناصر
38	23 ستمبر	غزل۔ (لندن میں ۷ جولائی ۲۰۰۵ء کے بم دھماکوں پر)	آصف محمود باسط
		جس کو چھٹتا ہے اپنا وہ ناحب۔	پروفیسر سراج الحق قریشی۔
38	23 ستمبر	اللہ اکبر۔ (ایک رجز یہ گیت۔ ربوہ پاکستان) میں احمدیہ پریس پر پابندی کے تناظر میں)	جمیل الرحمن - ہالینڈ
39	30 ستمبر	یہ صدی خلافت جاریہ کے دوام کا ہے اشاریہ	صابر ظفر
40	7 اکتوبر	در ایام کرب۔ مولا سوم غم کے تھیڑے پنے! پنے!	حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ
41	14 اکتوبر	ڈھونڈو وہ راہ جس سے دل وسیعہ پاک ہو	اتخاب ازدریشین
44	4 نومبر	یہ نہیں ممکن پریشانی نہ ہو	صابر ظفر
47	25 نومبر	واقعہ مونگ	جمیل الرحمن - ہالینڈ
47	25 نومبر	ماشاء اللہ۔ مونگ کے پہلے وقف نوشہرہ کے بارہ میں	جمیل الرحمن - ہالینڈ
48	02 دسمبر	ساختہ مونگ سے متاثر ہو کر	ڈاکٹر فہمیدہ منیر
48	02 دسمبر	ہوں احمدی، مجھے نسبت ہے نام احمد سے	انج آر ساحر
49	09 دسمبر	غزل۔ اک تو دل میں گناہوں کی پشیمانی بھی ہے	آصف محمود باسط
		یا نینک من کُلِّ فَحْجٍ عَمِیقٍ	جمیل الرحمن - ہالینڈ
51	23 دسمبر	(جلسہ سالانہ قادیان دارالامان کے بارے میں حضرت مسیح موعود ﷺ کے ایک الہام کے تناظر میں ایک گیت)	ڈاکٹر فضل الرحمن بشیر۔ تیزانیہ
52	30 دسمبر	معبودوں میں لہو میں نہائے گئے	
		ایسا ظلم و ستم ایسا کرب و بلا	

شاعر	عنوان نظم	تاریخ اشاعت	شماره

# اعلانات نکاح

شماره	تاریخ اشاعت	اعلان
9	4 مارچ	<p>سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 5 فروری 2005ء کو مسجد فضل لندن میں بعض نکاحوں کا اعلان فرمایا (1) عزیزہ مشعل احمد بنت مکرم مرزا نصیر احمد طارق صاحب ساکن جہلم کا نکاح عزیزم احمد ناصر الدین زکریا ابن مکرم میاں عبدالباسط صاحب کے ساتھ مبلغ 10 ہزار پاؤنڈ اسٹریلنگ حق مہر پر طے پایا۔</p> <p>(2) عزیزہ قرۃ العین راضیہ جاوید صاحبہ بنت مکرم محمد اسلم جاوید صاحب ساکن لندن کا نکاح عزیزم سید منصور احمد صاحب ابن مکرم سید نصیر احمد صاحب ساکن نیو مالڈن کے ساتھ مبلغ 10 ہزار پاؤنڈ اسٹریلنگ حق مہر پر طے پایا۔</p> <p>(3) عزیزہ عائشہ طاہر صاحبہ بنت مکرم طاہر احمد خلیفہ صاحب ساکن کوئٹہ (پاکستان) کا نکاح عزیزم عمر صفدر علی خان صاحب ابن مکرم ناصر جاوید خان صاحب ساکن لندن کے ساتھ مبلغ 15 ہزار پاؤنڈ حق مہر پر طے پایا۔</p> <p>حضور انور ایدہ اللہ نے خطبہ مسنونہ کی تلاوت کے علاوہ رشتوں میں منسلک ہونے والے خاندانوں کا مختصر تعارف کروایا اور ایجاب و قبول کے بعد آخر میں ان رشتوں کے ہر لحاظ سے بابرکت ہونے کی دعا کروائی۔</p>
14	8 اپریل	<p>(لندن): 25/ مارچ 2005ء بروز جمعۃ المبارک بعد نماز عصر مسجد فضل لندن میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے حسب ذیل دو نکاحوں کا اعلان فرمایا:</p> <p>1- عزیزہ سیدہ ربیعہ الرؤف صاحبہ سلمہا اللہ بنت مکرم ڈاکٹر سید تاثیر مجتبیٰ صاحب ساکن ربوہ کا نکاح صاحبزادہ مرزا وقاص احمد سلمہ اللہ ابن حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے ساتھ اکیس سو پاؤنڈ اسٹریلنگ حق مہر پر طے پایا۔</p> <p>2- عزیزہ فاطمہ یاسمین خان صاحبہ بنت مکرم ناصر جاوید خان صاحب ساکن لندن کا نکاح مکرم ڈاکٹر مسرور احمد سید صاحب ابن مکرم منصور احمد سید صاحب ساکن برمنگھم کے ساتھ مبلغ چہرہ ہزار پاؤنڈ اسٹریلنگ حق مہر پر طے پایا۔</p> <p>حضور انور ایدہ اللہ نے خطبہ مسنونہ کی تلاوت کے علاوہ رشتوں میں منسلک ہونے والے خاندانوں کا مختصر تعارف کروایا اور ایجاب و قبول کے بعد آخر میں ان رشتوں کے ہر لحاظ سے بابرکت ہونے کی دعا کروائی۔</p>

شماره	تاریخ اشاعت	

# نماز ہائے جنازہ

شمارہ	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر/غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
1	7 جنوری 2005ء	سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 15 دسمبر 2004ء قبل نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم اسحاق عثمان صاحب آف لندن کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ (1) مکرم محمد مختار احمد سرگاندہ آف باگڑ سرگاندہ ضلع خانیوال۔ (2) مکرم صوبیدار عبدالرحیم صاحب (آف داتا ضلع مانسہرہ)۔ (3) مکرم مبارک حسین صاحب (ابن مکرم امداد حسین صاحب مرحوم) (4) مکرم رضوان احمد صاحب (ابن مکرم عبدالصمیم صاحب آف سرگودھا)
9	4 مارچ 2005ء	سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ یکم فروری 2005ء قبل نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ محمودہ بیگم صاحبہ کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی: (1) مکرمہ شاہدہ رفیع صاحبہ (اہلیہ مکرم محمد رفیع بٹ صاحب، (2) مکرمہ زیب النساء صاحبہ۔ (3) مکرمہ طالعان بی بی صاحبہ۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 4 فروری 2005ء کو بعد نماز مغرب مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم بیگم محمد عالم صاحب (ابن مکرم بشیر عالم صاحب) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی: (1) مکرم شکیل احمد صدیقی صاحب مبلغ سلسلہ (ابن مکرم بشیر احمد صدیقی صاحب) (2) مکرمہ اللہ رکھی صاحبہ (اہلیہ مکرم فضل الرحمان صاحب درویش) سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 7 فروری 2005ء قبل نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم بشارت احمد صاحب کھوکھر ابن مکرم حاجی محمد حسین صاحب مرحوم کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی: (1) مکرمہ سرور بیگم صاحبہ (آف پتلا کالونی فیصل آباد) (2) مکرم محمد صالحین صاحب (آف سنگاپور)
12	25 مارچ 2005ء	سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 17 جولائی بروز جمعرات قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم عبدالجبار صاحب ابن مکرم چوہدری نصیر الدین صاحب کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ ان کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ (1) مکرم مولانا بشیر احمد طاہر صاحب (سابق پرنسپل جامعہ احمدیہ قادیان)۔ (2) مکرم عبداللہ داؤد صاحب (آف غانا۔ مغربی افریقہ)۔ (3) محترمہ اہلیہ صاحبہ مکرم محمد نواز صاحب (آف شارجہ)
29	22 جولائی	سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے 29 جون 2005ء کو بعد نماز مغرب و عشاء بمقام مسجد بیت الاسلام۔ ٹورانٹو۔ کینیڈا میں مکرمہ بشری رضیہ صاحبہ میاں محمد حنیف صاحب قمر آف پیس ویلج جماعت کینیڈا کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس موقع پر حسب ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ (1) مکرم شیخ سفر الدین صاحب (سابق امیر سندرہن۔ بنگلہ دیش) (2) مکرم شیخ عبدالماجد صاحب (ابن مکرم شیخ عبدالقادر صاحب سابق سوداگر مل) (3) مکرمہ آمنہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم نیک محمد خان صاحب غزنوی) (4) مکرم چوہدری غلام دستگیر صاحب (سابق امیر ضلع فیصل آباد) (5) مکرمہ بشری رشید صاحبہ (اہلیہ مکرم امتیاز احمد صاحب) (6) مکرم مرزا عبدالسمیع صاحب (ریٹائرڈ اسٹیشن ماسٹر۔ ربوہ) (7) مکرم ملک عزیز احمد صاحب (آف دارالنصر غربی ربوہ) (8) مکرم میجر عبداللطیف صاحب (سابق نائب امیر جماعت احمدیہ لاہور) (9) مکرم قاضی محمد شفیق صاحب (صدر جماعت احمدیہ راساپور ضلع نوشہرہ) (10) مکرمہ نذیر بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم میاں محمد یوسف صاحب مرحوم)

شماره	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر / غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
29	22 جولائی	سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے 2 جولائی 2005ء کو بعد نماز مغرب و عشاء بمقام مسجد بیت الاسلام۔ ٹورانٹو۔ کینیڈا میں مکرمہ ناصرہ سلطانہ صاحبہ اہلیہ چوہدری غلام احمد عطاء صاحب (مرحوم) سابق وکیل الزراعة تحریک جدید کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس موقع پر حسب ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ (1) مکرم میاں عبدالرشید صاحب۔ مورخہ 27 مئی 2005ء کو وفات پا گئے۔ (2) مکرم ملک غلام نبی صاحب شاہد۔ مربی سلسلہ مشرقی و مغربی افریقہ و استاد جامعہ احمدیہ۔ مورخہ 24 مئی 2005ء کو بلجیم میں وفات پا گئے ہیں۔ (3) مکرمہ بشری منیر صاحبہ اہلیہ مولانا منیر الدین احمد صاحب انچارج دفتر رشتہ ناطر ربوہ۔ مورخہ 22 مئی 2005ء کو وفات پا گئیں۔ إِنَّا لِلّٰہِ وَإِنَّا رَاجِعُونَ۔
35	02 ستمبر	سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 20 جولائی 2005ء قبل از نماز عصر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم چوہدری مقصود احمد صاحب (ابن مکرم چوہدری رحیم بخش صاحب) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ (1) مکرم میر نور احمد صاحب تالپور (امیر جماعت احمدیہ حیدرآباد) (2) مکرمہ فرحت مبارک صاحبہ (اہلیہ قریشی مبارک احمد صاحب مرحوم۔ مربی سلسلہ) (3) مکرمہ سلیمہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم صوبیدار محمد حسین صاحب مرحوم) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 26 جولائی 2005ء قبل از نماز ظہر و عصر مسجد فضل لندن میں مکرمہ طاہرہ بشری چوہدری صاحبہ (اہلیہ مکرم عبدالرحمان چوہدری صاحب مرحوم) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ (1) مکرم ماسٹر محمد عبداللہ صاحب۔ (2) مکرم محمد لائق صاحب (ریٹائرڈ آئی آئی سر) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 2 اگست 2005ء قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ سعیدہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم احمد حسین صاحب مرحوم۔ کاتب الفضل ربوہ) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 4 اگست 2005ء قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم بشارت احمد صاحب (ابن مولوی ڈاکٹر عبدالکریم صاحب مرحوم سابق امیر جماعت ملتان) اسی موقع پر مکرمہ غزالہ شہناز باجوہ صاحبہ (اہلیہ مکرم منور احمد باجوہ صاحب) کی نماز جنازہ حاضر بھی پڑھائی۔
35	02 ستمبر	



شماره	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر/غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی

شماره	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر اغائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی



